
     

  Codebook for Singles in America 2023 

     

  Data from 5,305 single adults in the United States

S1_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1 8

1 9

2 0

2 1

2 2

2 3

2 4

2 5

2 6

2 7

2 8

2 9

3 0

3 1

3 2

3 3

3 4

3 5

3 6

3 7

3 8

3 9

4 0

4 1

4 2

4 3

4 4

4 5

4 6

4 7

4 8

4 9

5 0

S1_1 What is 
your age?

8 2 1.6%

7 9 1.6%

6 7 1.3%

7 7 1.5%

115 2.3%

142 2.8%

105 2.1%

8 4 1.7%

8 4 1.7%

9 1 1.8%

7 6 1.5%

8 6 1.7%

9 8 1.9%

110 2.2%

125 2.5%

107 2.1%

104 2.1%

9 3 1.8%

5 6 1.1%

6 2 1.2%

7 0 1.4%

8 8 1.7%

8 8 1.7%

5 7 1.1%

7 4 1.5%

6 8 1.4%

8 7 1.7%

7 2 1.4%

8 2 1.6%

7 8 1.5%

7 1 1.4%

6 4 1.3%

7 1 1.4%

8 6 1.7%
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S1_1

Value Count Percent

Valid Values

5 1

5 2

5 3

5 4

5 5

5 6

5 7

5 8

5 9

6 0

6 1

6 2

6 3

6 4

6 5

6 6

6 7

6 8

6 9

7 0

7 1

7 2

7 3

7 4

7 5

7 6

7 7

7 8

7 9

8 0

8 1

8 2

8 3

8 4

8 5

8 6

8 7

8 8

9 0

9 1

9 2

8 6 1.7%

9 6 1.9%

9 6 1.9%

8 6 1.7%

8 0 1.6%

7 7 1.5%

9 3 1.8%

9 5 1.9%

9 3 1.8%

9 7 1.9%

7 7 1.5%

102 2.0%

100 2.0%

105 2.1%

7 1 1.4%

8 7 1.7%

7 0 1.4%

6 0 1.2%

5 6 1.1%

7 4 1.5%

6 0 1.2%

6 2 1.2%

4 9 1.0%

5 1 1.0%

5 3 1.1%

5 3 1.1%

2 4 0.5%

2 5 0.5%

3 0 0.6%

2 8 0.6%

2 1 0.4%

1 2 0.2%

9 0.2%

1 0 0.2%

8 0.2%

6 0.1%

5 0.1%

5 0.1%

4 0.1%

1 0.0%

1 0.0%

2 0.0%
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S1_1

Value Count Percent

Valid Values

9 3

9 9

2 0.0%

2 0.0%

S2a

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

S2a What is 
your gender?

Man 2331 46.3%

Woman 2651 52.7%

Non-binary 
(e.g., 
genderqueer, 
genderfluid, 
agender)

3 4 0.7%

Another 
identity not 
listed (please 
specify):

9 0.2%

Do not know 1 0.0%

Choose not to 
answer

9 0.2%

S2b

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

S2b 
"Transgender" 
describes 
people whose 
gender 
identity or 
expression is 
different, at 
least part of 
the time, from 
the sex 
assigned to 
them at birth. 
Do you 
consider 
yourself to be 
transgender?

Yes 200 4.0%

No 4777 94.9%

Do not know 3 1 0.6%

Prefer not to 
answer

2 7 0.5%
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S2c

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

S2c Have you 
ever 
questioned 
your own 
gender 
identity? That 
is, have you 
ever 
questioned 
whether your 
sex assigned 
at birth (i.e., 
male, female) 
matches what 
you think 
your gender is 
or should be?

Yes 475 9.4%

No 4451 88.4%

I â m  n o t  
sure

7 6 1.5%

Prefer not to 
answer

3 3 0.7%

S4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

S4 Which of 
the following 
cities/metro 
areas do you 
live near or in 
(if any)? If you 
do not live in 
or near any of 
these cities, 
please 
provide the 
name of the 
city you live 
in, in the 
' o t h e r â  
text box.

Austin 6 1 1.2%

Atlanta 154 3.1%

Baltimore 5 8 1.2%

Boston 116 2.3%

Charlotte 108 2.1%

Chicago 255 5.1%

Columbus 116 2.3%

Dallas 126 2.5%

Denver 7 4 1.5% Page 4



S4

Value Count Percent

Valid Values

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

1 7

1 8

1 9

2 0

2 1

2 2

2 3

2 4

2 5

2 6

2 7

2 8

2 9

3 0

3 1

3 2

3 3

9 8

Denver 7 4 1.5%

Detroit 115 2.3%

El Paso 2 4 0.5%

Fort Worth 2 8 0.6%

Honolulu 3 1 0.6%

Houston 124 2.5%

Indianapolis 6 3 1.3%

Jacksonville 7 6 1.5%

Las Vegas 7 6 1.5%

Los Angeles 287 5.7%

Miami 157 3.1%

Memphis 5 9 1.2%

Nashville 5 6 1.1%

New Orleans 5 8 1.2%

New York 490 9.7%

Philadelphia 193 3.8%

Phoenix 102 2.0%

Portland 4 9 1.0%

Salt Lake City 2 4 0.5%

San Antonio 5 0 1.0%

San Diego 6 5 1.3%

San Francisco 8 7 1.7%

San Jose 3 8 0.8%

Seattle 7 6 1.5%

Washington 
D.C

135 2.7%

Other (specify) 1504 29.9%
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S5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

S5 What was 
your 
household 
total annual 
income before 
taxes in 
2022?

Less than 
$15,000

667 13.2%

$15,000 to 
$29,999

951 18.9%

$30,000 to 
$44,999

843 16.7%

$45,000 to 
$59,999

740 14.7%

$60,000 to 
$74,999

533 10.6%

$75,000 to 
$99,999

568 11.3%

$100,000 to 
$149,999

457 9.1%

$150,000 or 
more

276 5.5%

S6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

S6 Which 
sexual 
orientation do 
you most 
identify with?

Straight / 
Heterosexual

4316 85.7%

Gay / Lesbian 337 6.7%

Bisexual 310 6.2%

Another 
identity not 
listed ...

7 2 1.4%
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S7_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S7_1 White - 
Which 
racial/ethnic 
groups do 
you identify ...

Not Selected 1793 35.6%

Selected 3242 64.4%

S7_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S7_2 
Black/African 
American - 
Which 
racial/ethnic 
groups do 
you identify ...

Not Selected 3935 78.2%

Selected 1100 21.8%

S7_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S7_3 South 
Asian (Indian, 
Pakistani, 
etc.) - Which 
racial/ethnic 
groups do 
you identify ...

Not Selected 4959 98.5%

Selected 7 6 1.5%

S7_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S7_4 East 
Asian 
(Chinese, 
Japanese, 
etc.) - Which 
racial/ethnic 
groups do 
you identify ...

Not Selected 4769 94.7%

Selected 266 5.3%
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S7_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S7_5 North 
America 
Indian or 
Alaskan 
Native or 
Pacific 
Islander - 
Which 
racial/ethnic 
groups do 
you identify 
with?
Not Selected 4917 97.7%

Selected 118 2.3%

S7_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S7_6 Hispanic 
or Latino - 
Which 
racial/ethnic 
groups do 
you identify ...

Not Selected 4426 87.9%

Selected 609 12.1%

S7_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S7_7 Other - 
Which 
racial/ethnic 
groups do 
you identify ...

Not Selected 4926 97.8%

Selected 109 2.2%
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S8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

S8 What is 
your current 
relationship 
status?

Single and not 
seeing anyone

4319 85.8%

Casually 
dating one or 
more people

716 14.2%

In a 
committed 
relationship

0 0.0%

Engaged 0 0.0%

Married 0 0.0%

S9_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S9_1 I have 
children 
under 18 who 
live with me - 
Which best 
describes 
your current 
situation with 
children?

Not Selected 4338 86.2%

Selected 697 13.8%

S9_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S9_2 I have 
children 
under 18 who 
sometimes 
live with me - 
Which best 
describes 
your current 
situation with 
children?

Not Selected 4919 97.7%

Selected 116 2.3%
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S9_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S9_3 I have 
children 
under 18 who 
do not live 
with me - 
Which best 
describes 
your current 
situation with ...

Not Selected 4945 98.2%

Selected 9 0 1.8%

S9_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S9_4 I have 
children over 
18 who live 
with me - 
Which best 
describes 
your current 
situation with 
children?

Not Selected 4644 92.2%

Selected 391 7.8%

S9_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S9_5 I have 
children over 
18 who 
sometimes 
live with me - 
Which best 
describes 
your current 
situation with 
children?

Not Selected 4973 98.8%

Selected 6 2 1.2%
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S9_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S9_6 I have 
children over 
18 who do 
not live with 
me - Which 
best describes 
your current 
situation with 
children?

Not Selected 4097 81.4%

Selected 938 18.6%

S9_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

S9_99 I don't 
have any 
children - 
Which best 
describes 
your current 
situation with 
children?

Not Selected 2065 41.0%

Selected 2970 59.0%

Q 1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q1 Did you 
move to 
another city 
or state in the 
last year?

Yes, I moved 
to another 
city in the 
same state

531 10.5%

Yes, I moved 
to another 
state

272 5.4%

N o ,  I  d i d n â
t move in the 
past year

4232 84.1%
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Q2_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_1 To start 
a new job - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 585 11.6%

Selected 218 4.3%

4232 84.1%

Q2_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_2 To go to 
a new school 
or college - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 702 13.9%

Selected 101 2.0%

4232 84.1%

Q2_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_3 To be 
closer to a 
romantic 
partner - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 743 14.8%

Selected 6 0 1.2%

4232 84.1%

Q2_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_4 To live 
closer to 
family - What 
was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 625 12.4%

Selected 178 3.5%

4232 84.1%
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Q2_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_5 To 
move in with 
parents - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 718 14.3%

Selected 8 5 1.7%

4232 84.1%

Q2_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_6 To 
move in with 
other family 
(not your 
parents) - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 730 14.5%

Selected 7 3 1.4%

4232 84.1%

Q2_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_7 To 
move in with 
a romantic 
partner - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 741 14.7%

Selected 6 2 1.2%

4232 84.1%
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Q2_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_8 To 
move in with 
a roommate - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 734 14.6%

Selected 6 9 1.4%

4232 84.1%

Q2_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_9 To live 
somewhere 
cheaper - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 587 11.7%

Selected 216 4.3%

4232 84.1%

Q2_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_10 To find 
additional 
care for a 
child/children 
- What was 
the reason 
behind your 
move?

Not Selected 760 15.1%

Selected 4 3 0.9%

4232 84.1%
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Q2_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_11 To 
experience 
somewhere 
different - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 592 11.8%

Selected 211 4.2%

4232 84.1%

Q2_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q2_98 Other 
(please 
specify): - 
What was the 
reason behind 
your move?

Not Selected 718 14.3%

Selected 8 5 1.7%

4232 84.1%

Q3_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_1 Get a 
college or 
graduate 
degree - What 
are your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4756 94.5%

Selected 279 5.5%

Q3_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_2 Be debt 
free - What 
are your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 3604 71.6%

Selected 1431 28.4%
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Q3_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_3 Find a 
job, or 
another job - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4222 83.9%

Selected 813 16.1%

Q3_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_4 Buy a 
home - What 
are your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4488 89.1%

Selected 547 10.9%

Q3_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_5 Start a 
business - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4677 92.9%

Selected 358 7.1%

Q3_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_6 Get a 
new car - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4322 85.8%

Selected 713 14.2%
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Q3_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_7 Improve 
your mental 
health (e.g., 
reduce stress, 
improve 
anxiety) - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 3583 71.2%

Selected 1452 28.8%

Q3_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_8 Improve 
your physical 
health (e.g., 
begin 
exercising, 
reduce 
disease risk) - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right 
now?
Not Selected 3170 63.0%

Selected 1865 37.0%

Q3_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_9 Work 
toward your 
dream career 
- What are 
your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4488 89.1%

Selected 547 10.9%
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Q3_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_10 
Relocate to a 
new city - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4735 94.0%

Selected 300 6.0%

Q3_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_11 Lose 
weight - What 
are your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 3575 71.0%

Selected 1460 29.0%

Q3_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_12 
Strengthen 
relationships 
with family or 
friends - What 
are your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4131 82.0%

Selected 904 18.0%

Q3_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_13 Make 
new friends - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4381 87.0%

Selected 654 13.0%
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Q3_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_14 Find a 
committed 
life-long 
partner - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4368 86.8%

Selected 667 13.2%

Q3_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_15 Get 
married - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4843 96.2%

Selected 192 3.8%

Q3_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_16 Have 
kids/start a 
family - What 
are your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4916 97.6%

Selected 119 2.4%

Q3_17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_17 Travel 
- What are 
your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 3627 72.0%

Selected 1408 28.0%
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Q3_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_98 Other 
(please 
specify): - 
What are your 
top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4839 96.1%

Selected 196 3.9%

Q3_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q3_99 I don't 
have personal 
goals - What 
are your top 3 
personal 
goals right ...

Not Selected 4872 96.8%

Selected 163 3.2%

Q 4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

Q4 What is 
your 
astrological 
sign?

Aquarius 
(January 21-
February 19)

437 8.7%

Pisces 
(February 20-
March 20)

376 7.5%

Aries (March 
21-April 20)

406 8.1%

Taurus (April 
21-May 21)

440 8.7%

Gemini (May 
22-June 21)

425 8.4%

Cancer (June 
22-July 22)

432 8.6%

Leo (July 23-
August 22)

430 8.5%

Virgo (August 
2 3 -
September 
23)

441 8.8%

Libra 
(September 
24-October 
23)

431 8.6%
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Q 4

Value Count Percent

Valid Values

9

1 0

1 1

1 2

Libra 
(September 
24-October 
23)

431 8.6%

Scorpio 
(October 24-
November 22)

434 8.6%

Sagittarius 
(November 
23-December 
21)

355 7.1%

Capricorn 
(December 
22-January 
20)

428 8.5%

Q 5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q5 Do you 
believe in 
astrological 
compatibility 
when it comes 
to your 
romantic/dati
ng life?

Yes 2309 45.9%

No 2726 54.1%

Q 6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q6 How 
would you 
rate your 
average 
physical 
health over ...

Poor 300 6.0%

Fair 1292 25.7%

Good 2004 39.8%

Very good 1093 21.7%

Excellent 346 6.9%
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Q 7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q7 Over the 
last year, how 
often did you 
intentionally 
work on 
bettering your 
physical 
health?

Never 159 3.2%

Rarely 597 11.9%

Sometimes 1861 37.0%

Often 1614 32.1%

Very often 804 16.0%

Q 8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q8 How 
would you 
rate your 
average 
mental health 
over the last ...

Poor 457 9.1%

Fair 1122 22.3%

Good 1611 32.0%

Very good 1194 23.7%

Excellent 651 12.9%

Q 9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q9 Over the 
last year, how 
often did you 
intentionally 
work on 
bettering your 
mental ...

Never 386 7.7%

Rarely 776 15.4%

Sometimes 1705 33.9%

Often 1442 28.6%

Very often 726 14.4%
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Q10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q10 Have you 
ever been in 
therapy, 
counseling, or 
some form of 
mental 
healthcare?

Y e s ,  I â m  
currently in 
therapy/treat
ment

679 13.5%

Y e s ,  I â v e  
been in 
therapy/treat
ment in the 
past but not 
now

1284 25.5%

No, but I am 
interested in 
seeking 
therapy/treat
ment

932 18.5%

N o ,  a n d  I â
m not 
interested in 
seeking 
therapy/treat
ment

2140 42.5%
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Q11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

Q11 Over the 
last year, 
about how 
often have 
you 
intentionally 
engaged in ...

Never 425 8.4%

A few times a 
year

679 13.5%

Monthly 440 8.7%

A few times a 
month

794 15.8%

Weekly 665 13.2%

A few times a 
week

804 16.0%

Daily 931 18.5%

Multiple times 
a day

297 5.9%

Q12_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q12_1 
Friends - Do 
you use 
therapy-
speak in 
discussions 
with the 
following 
people?

Not Selected 3419 67.9%

Selected 1616 32.1%

Q12_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q12_2 Family 
- Do you use 
therapy-
speak in 
discussions 
with the 
following 
people?

Not Selected 3468 68.9%

Selected 1567 31.1%
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Q12_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q12_3 
Romantic 
partners - Do 
you use 
therapy-
speak in 
discussions 
with the 
following 
people?

Not Selected 4447 88.3%

Selected 588 11.7%

Q12_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q12_99 None 
of the above - 
Do you use 
therapy-
speak in 
discussions 
with the 
following 
people?

Not Selected 2290 45.5%

Selected 2745 54.5%

Q13_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_1 It 
promotes 
better 
understandin
g of mental 
health and 
emotions - 
How do you 
feel about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 3542 70.3%

Selected 1493 29.7%
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Q13_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_2 It has 
positively 
influenced 
how people 
approach 
dating and 
relationships. 
- How do you 
feel about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 4339 86.2%

Selected 696 13.8%

Q13_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_3 It 
makes 
communicatio
n and 
understandin
g people's 
emotions 
more difficult 
- How do you 
feel about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 4485 89.1%

Selected 550 10.9%
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Q13_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_4 It has 
made dating 
more 
complicated 
or confusing 
- How do you 
feel about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 4691 93.2%

Selected 344 6.8%

Q13_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_5 It has 
helped foster 
more open 
communicatio
n between me 
and other 
people - How 
do you feel 
about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 4216 83.7%

Selected 819 16.3%
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Q13_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_6 It has 
led to 
misunderstan
dings 
between me 
and other 
people - How 
do you feel 
about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 4618 91.7%

Selected 417 8.3%

Q13_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_7 It's a 
mixed bag; 
it's useful 
sometimes, 
but 
oversimplifies 
mental 
health/emotio
ns other 
times - How 
do you feel 
about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 3389 67.3%

Selected 1646 32.7%
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Q13_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_8 I find it 
helpful as it 
promotes 
self-
awareness - 
How do you 
feel about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 3663 72.8%

Selected 1372 27.2%

Q13_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_9 I think 
some people 
use therapy-
speak to try 
and control or 
manipulate 
others - How 
do you feel 
about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 3873 76.9%

Selected 1162 23.1%
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Q13_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_10 I 
don't see any 
impact of 
therapy-
speak at all - 
How do you 
feel about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 4171 82.8%

Selected 864 17.2%

Q13_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q13_98 Other 
(Please 
specify): - 
How do you 
feel about the 
increasing use 
of therapy-
speak in 
popular 
culture, 
media, or 
social media?

Not Selected 4853 96.4%

Selected 182 3.6%

Q14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q14 About 
how often do 
you drink 
alcohol?

Never 1539 30.6%

A few times a 
year or less

1152 22.9%

Monthly 813 16.1%

Weekly 1203 23.9%

Daily 328 6.5%
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Q15_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_1 Going 
on dates - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4699 93.3%

Selected 336 6.7%

Q15_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_2 Dining 
out or going 
to 
bars/clubs/ev
ents, concerts 
with friends - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 3399 67.5%

Selected 1636 32.5%
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Q15_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_3 
Personal 
entertainment 
(movies, 
music, 
subscriptions) 
- Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 3293 65.4%

Selected 1742 34.6%

Q15_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_4 Gym 
memberships
/exercise 
equipment - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4572 90.8%

Selected 463 9.2%
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Q15_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_5 Your 
appearance 
(haircuts, 
beauty 
products, 
etc.) - Besides 
the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 3577 71.0%

Selected 1458 29.0%

Q15_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_6 Leisure 
travel 
(vacations/tri
ps) - Besides 
the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 3741 74.3%

Selected 1294 25.7%
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Q15_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_7 
Electronics/pe
rsonal 
technology - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4192 83.3%

Selected 843 16.7%

Q15_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_8 Cars - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4628 91.9%

Selected 407 8.1%
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Q15_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_9 
Hobbies/passi
ons - Besides 
the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 3378 67.1%

Selected 1657 32.9%

Q15_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_10 
Clothes/shoes
/accessories - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 2991 59.4%

Selected 2044 40.6%
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Q15_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_11 Home 
improvement/
furnishings, 
etc. - Besides 
the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4158 82.6%

Selected 877 17.4%

Q15_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_12 
Wellness 
(massages, 
meditation, 
therapy, etc.) 
- Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4473 88.8%

Selected 562 11.2%
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Q15_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_98 Other 
(please 
specify): - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4554 90.4%

Selected 481 9.6%

Q15_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q15_99 None 
of the above - 
Besides the 
necessities 
(bills, rent, 
mortgage, 
utilities, 
transportation
), where do 
you spend the 
majority of 
your 
disposable 
income now?

Not Selected 4600 91.4%

Selected 435 8.6%
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Q16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q16 How 
much do you 
currently have 
in savings?

$100 or less 1545 30.7%

Between $101 
and $999

922 18.3%

Between 
$1,000 and 
$9,999

1139 22.6%

$10,000 or 
more

1429 28.4%

Q17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q17 Do you 
have a 
monthly 
budget that 
you try to 
follow?

Yes 3219 63.9%

No 1816 36.1%

Q18_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q18_1 I don't 
know how to 
create a 
budget - 
Which of the 
following 
describes why 
you do not 
currently have 
a monthly 
budget?

Not Selected 1548 30.7%

Selected 268 5.3%

3219 63.9%
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Q18_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q18_2 
Someone else 
takes care of 
my bills and 
finances (e.g., 
parents) - 
Which of the 
following 
describes why 
you do not 
currently have 
a monthly 
budget?

Not Selected 1716 34.1%

Selected 100 2.0%

3219 63.9%

Q18_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q18_3 I just 
don't feel like 
making a 
budget - 
Which of the 
following 
describes why 
you do not 
currently have 
a monthly 
budget?

Not Selected 1313 26.1%

Selected 503 10.0%

3219 63.9%
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Q18_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q18_4 I am 
able to cover 
all of my 
spending with 
ease - Which 
of the 
following 
describes why 
you do not 
currently have 
a monthly 
budget?

Not Selected 1096 21.8%

Selected 720 14.3%

3219 63.9%

Q18_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q18_5 I plan 
on creating 
one, but 
haven't yet - 
Which of the 
following 
describes why 
you do not 
currently have 
a monthly 
budget?

Not Selected 1365 27.1%

Selected 451 9.0%

3219 63.9%

Q18_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q18_98 Other 
(Please 
specify): - 
Which of the 
following 
describes why 
you do not 
currently have 
a monthly 
budget?

Not Selected 1710 34.0%

Selected 106 2.1%

3219 63.9%
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Q19

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q19 How 
confident do 
you feel in 
your ability to 
responsibly 
manage your 
money (e.g., 
your income, 
your bills)?

Not at all 
confident

208 4.1%

Not very 
confident

447 8.9%

Neutral 960 19.1%

Somewhat 
confident

1516 30.1%

Very confident 1904 37.8%

Q20

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q20 How 
important is a 
person's 
financial 
stability when 
deciding on a 
potential 
romantic 
partner?

Not at all 
important

144 2.9%

Not very 
important

216 4.3%

Neutral 989 19.6%

Somewhat 
important

1649 32.8%

Very 
important

2037 40.5%
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Q21

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Q21 About 
how long 
have you 
been single (i.
e., without a 
romantic 
partner)?

Less than 3 
months

355 7.1%

3 to 5 months 332 6.6%

6 to 11 
months

479 9.5%

1-2 years 807 16.0%

3-4 years 574 11.4%

5 or more 
years

2488 49.4%

Q22

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

Q22 How 
many times 
have you 
been married?

Never 3131 62.2%

1 time 1359 27.0%

2 times 401 8.0%

3 times 104 2.1%

4 times 2 8 0.6%

5 times 6 0.1%

6 times 1 0.0%

7 times 1 0.0%

8 times 1 0.0%

9 times 1 0.0%

10+  times 2 0.0%
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Q23

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

Q23 How 
many people 
were you in a 
romantic 
relationship 
with in the 
last year ?

0 3115 61.9%

1 1171 23.3%

2 424 8.4%

3 165 3.3%

4 6 4 1.3%

5 3 4 0.7%

6 1 9 0.4%

7 9 0.2%

8 6 0.1%

9 1 0.0%

1 0 + 2 7 0.5%

Q24

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

Q24 About 
how many in-
person dates 
did you go on 
in the last 
year ?

0 2864 56.9%

1 509 10.1%

2 417 8.3%

3 270 5.4%

4 193 3.8%

5 192 3.8%

6 107 2.1%

7 5 0 1.0%

8 4 9 1.0%

9 1 9 0.4%

1 0 113 2.2%

1 1 4 0.1%

1 2 4 8 1.0%

1 3 8 0.2%

1 4 6 0.1%

1 5 2 6 0.5%

1 6 7 0.1%

1 7 4 0.1% Page 43



Q24

Value Count Percent

Valid Values

1 7

1 8

1 9

2 0

1 7 4 0.1%

1 8 8 0.2%

1 9 4 0.1%

2 0 + 137 2.7%

Q25

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

1 7

1 8

1 9

2 0

Missing Values System

Q25 How 
many of your 
in-person 
dates were 
first dates?

0 371 7.4%

1 930 18.5%

2 430 8.5%

3 187 3.7%

4 9 1 1.8%

5 6 5 1.3%

6 2 2 0.4%

7 1 4 0.3%

8 1 3 0.3%

9 6 0.1%

1 0 2 1 0.4%

1 1 1 0.0%

1 2 2 0.0%

1 3 2 0.0%

1 4 1 0.0%

1 5 4 0.1%

1 6 1 0.0%

1 7 0 0.0%

1 8 1 0.0%

1 9 0 0.0%

2 0 + 9 0.2%

2864 56.9%
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Q26

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

Missing Values System

Q26 When 
was the last 
time you went 
on a first 
date?

About a year 
ago

160 3.2%

2 years ago 218 4.3%

3 years ago 166 3.3%

4 years ago 132 2.6%

5 years ago 174 3.5%

6 years ago 9 8 1.9%

7 years ago 9 1 1.8%

8 years ago 8 3 1.6%

9 years ago 4 5 0.9%

More than 10 
years ago

1697 33.7%

2171 43.1%

Q27

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

Q27 How did 
you meet the 
person with 
whom you 
went on your 
most recent 
first date?

Online dating 
site/app

879 17.5%

Through a 
friend

1000 19.9%

An offline 
matchmaking 
service

4 1 0.8%

Through 
family

268 5.3%

At a bar/club 319 6.3%

At a place of 
worship

108 2.1%

At a volunteer 
activity

7 5 1.5%

Social 
networking 
sites 
(Facebook, 
Instagram, 
etc.)

386 7.7%
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Q27

Value Count Percent

Valid Values

8

9

1 0

1 1

1 2

9 8

Social 
networking 
sites 
(Facebook, 
Instagram, 
etc.)

386 7.7%

By chance (in 
a coffee shop, 
on the 
bus/train/flig
ht, etc.)

410 8.1%

At work 608 12.1%

At school 407 8.1%

On a vacation 9 7 1.9%

Other (please 
specify):

437 8.7%

Q28

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q28 Which of 
the following 
statements 
best describes 
your attitude 
towards 
seeking a 
relationship?

I  d o n â t  
want a 
relationship, I 
prefer to stay 
unattached

1265 25.1%

I am not 
actively 
looking, but I 
am open to a 
relationship if 
the right 
person comes 
along

2275 45.2%

Looking to 
date casually 
but not form 
a committed 
relationship

460 9.1%

I am actively 
seeking a 
committed 
relationship

752 14.9%

I am already 
dating 
someone and 
not looking to 
date other 
people at the 
moment

182 3.6%
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Q28

Value Count Percent

Valid Values

5

6

I am already 
dating 
someone and 
not looking to 
date other 
people at the 
moment

182 3.6%

I am already 
dating 
someone and 
looking to 
open up our 
relationship

101 2.0%

Q29_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q29_1 How 
ready are you 
to find a 
long-term 
committed 
relationship?

888 17.6%

1431 28.4%

829 16.5%

875 17.4%

1012 20.1%

Q30_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q30_1 
Compared to 
this time last 
year, how 
happy are you 
with being 
single right 
now?

Much less 
happy now 1

343 6.8%

2 435 8.6%

Similarly 
happy now 3

2462 48.9%

4 817 16.2%

Much more 
happy now 5

978 19.4%
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Q31

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q31 Over the 
last year, have 
you sought 
out advice 
about a 
relationship 
or dating ...

Yes 1079 21.4%

No 3956 78.6%

Q32_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_1 
Professional 
matchmaker - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 1007 20.0%

Selected 7 2 1.4%

3956 78.6%

Q32_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_2 
Professional 
dating coach 
- Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 1006 20.0%

Selected 7 3 1.4%

3956 78.6%
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Q32_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_3 Self-
help books - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 899 17.9%

Selected 180 3.6%

3956 78.6%

Q32_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_4 
Magazines or 
online 
magazine 
sites (e.g., 
Cosmo, 
Esquire) - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship 
or dating ...

Not Selected 991 19.7%

Selected 8 8 1.7%

3956 78.6%

Q32_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_5 Online 
dating 
app/site - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 903 17.9%

Selected 176 3.5%

3956 78.6%
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Q32_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_6 An ex-
partner (e.g., 
ex-girlfriend, 
ex-boyfriend) 
- Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 954 18.9%

Selected 125 2.5%

3956 78.6%

Q32_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_7 
Friends - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 377 7.5%

Selected 702 13.9%

3956 78.6%

Q32_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_8 Family 
- Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 587 11.7%

Selected 492 9.8%

3956 78.6%
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Q32_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_9 Social 
media 
influencers or 
YouTube 
content 
creators - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship 
or dating ...

Not Selected 882 17.5%

Selected 197 3.9%

3956 78.6%

Q32_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_10 
Therapist or 
counselor - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 799 15.9%

Selected 280 5.6%

3956 78.6%

Q32_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_11 
Online forums 
(e.g., Reddit) 
- Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 899 17.9%

Selected 180 3.6%

3956 78.6%

Page 51



Q32_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_12 
Religious 
leader (e.g., 
Priest, Rabbi) 
- Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 994 19.7%

Selected 8 5 1.7%

3956 78.6%

Q32_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_98 Other 
(please 
specify): - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 1068 21.2%

Selected 1 1 0.2%

3956 78.6%

Q32_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q32_99 I 
don't seek 
advice or 
guidance - 
Which of the 
following did 
you turn to 
for advice on 
your 
relationship ...

Not Selected 1071 21.3%

Selected 8 0.2%

3956 78.6%
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Q33_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 8

2 0

2 2

2 3

2 4

2 5

2 6

2 8

3 0

3 1

3 2

3 4

3 5

4 8

4 9

5 0

6 5

9 5

100

102

113

Q33_1 In your 
lifetime, how 
many times 
have you 
been 
passionately ...

682 13.5%

1377 27.3%

1476 29.3%

861 17.1%

291 5.8%

186 3.7%

5 2 1.0%

2 3 0.5%

9 0.2%

9 0.2%

1 7 0.3%

1 0.0%

6 0.1%

1 0.0%

2 0.0%

3 0.1%

1 0.0%

5 0.1%

2 0.0%

1 0.0%

1 0.0%

3 0.1%

1 0.0%

1 0.0%

2 0.0%

1 0.0%

1 0.0%

1 0.0%

2 0.0%

1 0.0%

1 0.0%

3 0.1%

1 0.0%

1 0.0%

4 0.1%

1 0.0%

1 0.0%

1 0.0% Page 53



Q33_1

Value Count Percent

Valid Values

222

296

999

1 0.0%

1 0.0%

2 0.0%

Q34

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q34 Have you 
ever fallen in 
love with 
someone you 
did not 
initially find ...

Yes 2052 40.8%

No 2983 59.2%

Q35

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q35 Do you 
believe it is 
possible to 
have a happy 
and fulfilling 
life without 
being in a 
romantic 
relationship?

Yes 3375 67.0%

No 632 12.6%

I â m  n o t  
sure

1028 20.4%
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Q36_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_1 Poor 
communicatio
n - In your 
past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 2779 55.2%

Selected 2256 44.8%

Q36_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_2 Lack of 
trust - In your 
past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 2901 57.6%

Selected 2134 42.4%

Q36_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_3 
Emotional or 
physical 
abuse - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 3692 73.3%

Selected 1343 26.7%
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Q36_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_4 
Incompatible 
values or 
goals - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 3446 68.4%

Selected 1589 31.6%

Q36_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_5 
Cheating / 
infidelity - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 3119 61.9%

Selected 1916 38.1%

Q36_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_6 
Emotional 
immaturity - 
In your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 3233 64.2%

Selected 1802 35.8%
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Q36_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_7 
Finances - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 3776 75.0%

Selected 1259 25.0%

Q36_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_8 Issues 
with family or 
friends - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 4084 81.1%

Selected 951 18.9%

Q36_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_9 Lack of 
quality time 
spent 
together - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 3650 72.5%

Selected 1385 27.5%
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Q36_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_10 
Laziness - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 4089 81.2%

Selected 946 18.8%

Q36_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_11 Too 
much time 
spent with 
technology (e.
g., 'screen 
t i m e , â  
phones, video 
games, TV) - 
In your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 4453 88.4%

Selected 582 11.6%
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Q36_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_12 Age 
difference - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 4390 87.2%

Selected 645 12.8%

Q36_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_98 Other 
(please 
specify): - In 
your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 4818 95.7%

Selected 217 4.3%

Q36_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q36_99 None 
of the above, 
my past 
relationships 
were healthy 
- In your past 
relationships, 
which of the 
following 
factors do you 
feel 
contributed to 
an unhealthy 
dynamic?

Not Selected 4477 88.9%

Selected 558 11.1%
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Q37_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q37_1 I worry 
that I may 
repeat 
patterns or 
make similar 
mistakes - 
How do you 
think your 
past romantic 
relationship 
experiences 
may impact 
your future 
romantic 
relationships?

Not Selected 3811 75.7%

Selected 1224 24.3%

Q37_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q37_2 I've 
learned how 
to be a better 
partner - How 
do you think 
your past 
romantic 
relationship 
experiences 
may impact 
your future 
romantic 
relationships?

Not Selected 3663 72.8%

Selected 1372 27.2%

Page 60



Q37_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q37_3 I will 
be more 
selective in 
choosing 
partners - 
How do you 
think your 
past romantic 
relationship 
experiences 
may impact 
your future 
romantic 
relationships?

Not Selected 3001 59.6%

Selected 2034 40.4%

Q37_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q37_4 I'll 
need to work 
harder to 
build trust 
with a partner 
- How do you 
think your 
past romantic 
relationship 
experiences 
may impact 
your future 
romantic 
relationships?

Not Selected 3977 79.0%

Selected 1058 21.0%
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Q37_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q37_5 I need 
to prioritize 
myself in 
future 
relationships 
- How do you 
think your 
past romantic 
relationship 
experiences 
may impact 
your future 
romantic 
relationships?

Not Selected 3694 73.4%

Selected 1341 26.6%

Q37_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q37_98 Other
(please 
specify): - 
How do you 
think your 
past romantic 
relationship 
experiences 
may impact 
your future 
romantic 
relationships?

Not Selected 4890 97.1%

Selected 145 2.9%
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Q37_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q37_99 I 
don't think 
my past 
relationship 
experiences 
will 
significantly 
impact my 
future 
relationships 
- How do you 
think your 
past romantic 
relationship 
experiences 
may impact 
your future 
romantic 
relationships?

Not Selected 3826 76.0%

Selected 1209 24.0%

Q38

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q38 Have you 
ever cheated 
on a partner 
(i.e., infidelity, 
an affair)?

Yes 1230 24.4%

No 3707 73.6%

Prefer not to 
answer

9 8 1.9%
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Q39

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

9 8

Q39 What do 
you consider 
to be the 
most 
important 
factor in a 
healthy 
romantic ...

Effective 
communicatio
n

853 16.9%

Trust 1629 32.4%

Emotional 
support

251 5.0%

Shared values 
/ goals

417 8.3%

Mutual 
respect

748 14.9%

Quality time 
together / 
shared 
activities

357 7.1%

Sexual 
chemistry

275 5.5%

Personal 
growth

154 3.1%

Compromise 
and flexibility

278 5.5%

Other (Please 
specify):

7 3 1.4%
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Q40

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q40 How 
confident are 
you in your 
own ability to 
effectively 
communicate 
your needs 
and concerns 
in a romantic 
relationship?

Not at all 
confident

146 2.9%

Not very 
confident

472 9.4%

Neutral 1026 20.4%

Somewhat 
confident

1903 37.8%

Very confident 1488 29.6%

Q41_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_1 Plans 
the date - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 4062 80.7%

Selected 973 19.3%
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Q41_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_2 Makes 
reservations 
at a 
restaurant - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 4608 91.5%

Selected 427 8.5%

Q41_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_3 Asks 
you where 
you want to 
go and/or 
what you'd 
like to do on 
the date - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pu

Not Selected 3723 73.9%

Selected 1312 26.1%
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Q41_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_4 Pays 
for the date - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 4291 85.2%

Selected 744 14.8%

Q41_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_5 Brings 
flowers or 
another small 
gift - When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 4294 85.3%

Selected 741 14.7%
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Q41_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_6 Makes 
time for you - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 2010 39.9%

Selected 3025 60.1%

Q41_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_7 Shares 
special or 
private details 
about their 
life with you - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 2951 58.6%

Selected 2084 41.4%
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Q41_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_8 Gives 
physical 
affection (e.
g., holding 
hands, 
caressing) - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 2904 57.7%

Selected 2131 42.3%

Q41_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_9 Is 
willing to talk 
about their 
feelings 
toward you - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 2434 48.3%

Selected 2601 51.7%
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Q41_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_10 Tells 
you what kind 
of 
relationship 
they're 
looking for - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  ...

Not Selected 3285 65.2%

Selected 1750 34.8%

Q41_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_11 
Clearly pays 
attention to 
what you've 
said / 
engages in 
active 
listening - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to

Not Selected 2299 45.7%

Selected 2736 54.3%
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Q41_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_12 Uses 
the word 'we' 
frequently - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 3372 67.0%

Selected 1663 33.0%

Q41_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_13 
Introduces 
you to their 
friends and 
family - When 
it comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 2727 54.2%

Selected 2308 45.8%
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Q41_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_14 
Brings you to 
work and/or 
home during 
holidays and 
for family 
parties - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 3819 75.8%

Selected 1216 24.2%

Q41_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_15 Talks 
about how 
you might fit 
into their 
future life 
plans - When 
it comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 3121 62.0%

Selected 1914 38.0%
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Q41_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_16 
Removes their 
profile on an 
online dating 
app/site after 
a couple 
dates - When 
it comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 3932 78.1%

Selected 1103 21.9%

Q41_17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_17 Has a 
paid 
subscription 
to online 
dating 
app/site (e.g., 
Match, 
eHarmony) - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 4875 96.8%

Selected 160 3.2%
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Q41_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_98 Other 
(please 
specify): - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 4947 98.3%

Selected 8 8 1.7%

Q41_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q41_99 None 
of the above - 
When it 
comes to 
dating, what 
signals to you 
that a 
potential 
partner is 
serious about 
dating you? 
Meaning no 
games, no 
ghosting, no 
playing hard-
to-get, etc.
â t h e y  w a n t  
to pur...

Not Selected 4744 94.2%

Selected 291 5.8%
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Q43

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q43 How 
confident are 
you in your 
ability to cook 
a nice meal 
for a 
date/romantic 
partner?

Not at all 
confident

274 5.4%

Not very 
confident

404 8.0%

Neutral 737 14.6%

Somewhat 
confident

1360 27.0%

Very confident 2260 44.9%

Q44

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9 8

Q44 What is 
your favorite 
drink to order 
while on a 
first date?

Beer 447 8.9%

Wine 936 18.6%

Cocktail 614 12.2%

Shots 6 6 1.3%

Straight liquor 
(e.g., vodka 
on the rocks)

145 2.9%

Non-alcoholic 
beverage

1245 24.7%

Water 811 16.1%

Coffee 532 10.6%

Other (Please 
specify):

239 4.7%
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Q45

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q45 Do you 
want to get 
married?

Yes 1702 33.8%

No 1803 35.8%

I  d o n â t  
know

1530 30.4%

Q46

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q46 Do you 
believe you 
can stay 
married to the 
same person 
forever? If so, 
why?

Yes (please 
explain):

3965 78.7%

No (please 
explain):

1070 21.3%

Q47

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q47 Which 
type of 
confidence do 
you find more 
appealing in a 
romantic 
partner?

A reserved 
and 
composed 
self-
assurance

1574 31.3%

A bold and 
assertive self-
assurance

524 10.4%

Both are 
equally 
appealing

2679 53.2%

Neither 258 5.1%
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Q48

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q48 How 
much does a 
partner's 
confidence 
influence your 
initial 
attraction to 
them?

It's a 
significant 
factor in 
attraction

1437 28.5%

It's somewhat 
important, 
but not a 
decisive ...

2634 52.3%

It doesn't 
affect my 
attraction to 
them

837 16.6%

I find 
confidence 
off-putting in 
a potential 
partner

127 2.5%

Q49

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q49 On a first 
date, how 
much does 
your date's 
personal style 
(e.g., their 
clothes, 
shoes, etc.) 
influence your 
attraction to 
them?

Not at all 193 3.8%

Not very much 515 10.2%

Neutral 1440 28.6%

Somewhat 2054 40.8%

Very much 833 16.5%
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Q50_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q50_1 is 
pansexual ? A 
pansexual 
person is 
attracted to 
people of all 
genders, 
including 
men, women, 
and non-
binary folks. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
c...

Not at all 
likely

2929 58.2%

Somewhat 
unlikely

586 11.6%

Neutral 744 14.8%

Somewhat 
likely

468 9.3%

Very likely 308 6.1%

Q50_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q50_2 is 
bisexual ? A 
bisexual 
person is 
romantically 
and/or 
sexually 
attracted to 
both men and 
women. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
c...

Not at all 
likely

2529 50.2%

Somewhat 
unlikely

618 12.3%

Neutral 826 16.4%

Somewhat 
likely

596 11.8%

Very likely 466 9.3%
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Q50_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q50_3 is 
transgender ? 
A transgender 
person's 
gender 
identity or 
expression is 
different, at 
least part of 
the time, from 
the sex 
assigned to 
them at birth. 
They may 
identify as a 
man or 
woman, but 
this may not 
match what is 
liste... - How 
likely are you

Not at all 
likely

3390 67.3%

Somewhat 
unlikely

561 11.1%

Neutral 539 10.7%

Somewhat 
likely

307 6.1%

Very likely 238 4.7%
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Q50_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q50_4 is 
non-binary ? 
This means 
they don't 
identify as a 
man or as a 
woman, and 
typically uses 
the pronouns 
they/them - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
c...

Not at all 
likely

3177 63.1%

Somewhat 
unlikely

608 12.1%

Neutral 684 13.6%

Somewhat 
likely

331 6.6%

Very likely 235 4.7%

Q50_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q50_5 is 
asexual ? This 
means they 
have little or 
no sexual 
desire or 
interest in 
sexual 
activity, 
although they 
may want 
romantic 
partnership. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
c...

Not at all 
likely

2412 47.9%

Somewhat 
unlikely

806 16.0%

Neutral 931 18.5%

Page 80



Q50_5

Value Count Percent

Valid Values

3

4

5

Neutral 931 18.5%

Somewhat 
likely

577 11.5%

Very likely 309 6.1%

Q51_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_1 lives 
more than 
two hours 
away from 
you. - How 
likely are you 
to consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1146 22.8%

Somewhat 
unlikely

1169 23.2%

Neutral 1526 30.3%

Somewhat 
likely

802 15.9%

Very likely 392 7.8%

Q51_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_2 wants 
to have 
children. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1701 33.8%

Somewhat 
unlikely

682 13.5%

Neutral 1040 20.7%

Somewhat 
likely

814 16.2%

Very likely 798 15.8%
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Q51_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_3 wants 
to get 
married. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

538 10.7%

Somewhat 
unlikely

496 9.9%

Neutral 1619 32.2%

Somewhat 
likely

1152 22.9%

Very likely 1230 24.4%

Q51_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_4 is 
emotionally 
immature. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

2784 55.3%

Somewhat 
unlikely

1223 24.3%

Neutral 552 11.0%

Somewhat 
likely

281 5.6%

Very likely 195 3.9%
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Q51_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_5 is 
emotionally 
mature. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

225 4.5%

Somewhat 
unlikely

112 2.2%

Neutral 551 10.9%

Somewhat 
likely

1490 29.6%

Very likely 2657 52.8%

Q51_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_6 is 
substantially 
overweight. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1702 33.8%

Somewhat 
unlikely

1246 24.7%

Neutral 1415 28.1%

Somewhat 
likely

471 9.4%

Very likely 201 4.0%
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Q51_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_7 is 
politically a 
Republican. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1106 22.0%

Somewhat 
unlikely

655 13.0%

Neutral 1840 36.5%

Somewhat 
likely

809 16.1%

Very likely 625 12.4%

Q51_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_8 is 
politically a 
Democrat. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

597 11.9%

Somewhat 
unlikely

447 8.9%

Neutral 1963 39.0%

Somewhat 
likely

1014 20.1%

Very likely 1014 20.1%

Page 84



Q51_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_9 is a 
different race 
or ethnicity 
from you. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

487 9.7%

Somewhat 
unlikely

475 9.4%

Neutral 1643 32.6%

Somewhat 
likely

1241 24.6%

Very likely 1189 23.6%

Q51_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_10 
doesn't care 
about politics 
(e.g., might 
not vote). - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

470 9.3%

Somewhat 
unlikely

604 12.0%

Neutral 1793 35.6%

Somewhat 
likely

1189 23.6%

Very likely 979 19.4%
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Q51_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_11 takes 
anti-
depressant 
medication. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1074 21.3%

Somewhat 
unlikely

877 17.4%

Neutral 1855 36.8%

Somewhat 
likely

745 14.8%

Very likely 484 9.6%

Q51_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_12 sees 
a therapist 
regularly. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

706 14.0%

Somewhat 
unlikely

656 13.0%

Neutral 1948 38.7%

Somewhat 
likely

1024 20.3%

Very likely 701 13.9%
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Q51_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_13 
smokes 
marijuana 
often (e.g., 
weekly). - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1723 34.2%

Somewhat 
unlikely

806 16.0%

Neutral 1121 22.3%

Somewhat 
likely

701 13.9%

Very likely 684 13.6%

Q51_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_14 
drinks alcohol 
often (e.g., 
weekly). - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1274 25.3%

Somewhat 
unlikely

941 18.7%

Neutral 1513 30.0%

Somewhat 
likely

865 17.2%

Very likely 442 8.8%
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Q51_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_15 does 
not drink 
alcohol. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a ...

Not at all 
likely

312 6.2%

Somewhat 
unlikely

384 7.6%

Neutral 1574 31.3%

Somewhat 
likely

1194 23.7%

Very likely 1571 31.2%

Q51_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_16 does 
not have any 
social media 
accounts. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

307 6.1%

Somewhat 
unlikely

298 5.9%

Neutral 1858 36.9%

Somewhat 
likely

1199 23.8%

Very likely 1373 27.3%
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Q51_17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_17 is 
already in or 
wants to be in 
a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship 
with a partner 
(i.e., both 
partners have 
agreed that 
they can have 
relationships 
with others) - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

2714 53.9%

Somewhat 
unlikely

770 15.3%

Neutral 814 16.2%

Somewhat 
likely

441 8.8%

Very likely 296 5.9%

Q51_18

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_18 is a 
single parent, 
living with 
their children. 
- How likely 
are you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

1038 20.6%

Somewhat 
unlikely

820 16.3%

Neutral 1576 31.3%

Somewhat 
likely

1037 20.6%

Very likely 564 11.2%
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Q51_19

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_19 is a 
single parent, 
but does not 
live with their 
children. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

696 13.8%

Somewhat 
unlikely

597 11.9%

Neutral 1752 34.8%

Somewhat 
likely

1261 25.0%

Very likely 729 14.5%

Q51_20

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q51_20 has a 
different 
religion and is 
very 
committed to 
their faith. - 
How likely are 
you to 
consider 
getting into a 
committed...

Not at all 
likely

920 18.3%

Somewhat 
unlikely

913 18.1%

Neutral 1883 37.4%

Somewhat 
likely

875 17.4%

Very likely 444 8.8%
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Q52_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_1 
Whether they 
have debt (e.
g., student 
loans, 
mortgage) - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

904 18.0%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2255 44.8%

Once you 
become a 
committed 
couple

1487 29.5%

Never 358 7.1%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

3 1 0.6%
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Q52_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_2 
Whether 
they're 
wealthy - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

724 14.4%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1860 36.9%

Once you 
become a 
committed 
couple

1879 37.3%

Never 521 10.3%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

5 1 1.0%
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Q52_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_3 
Whether they 
have children 
- Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

3610 71.7%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

860 17.1%

Once you 
become a 
committed 
couple

340 6.8%

Never 198 3.9%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

2 7 0.5%
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Q52_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_4 
Whether 
they're 
divorced / 
separated - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

3257 64.7%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1142 22.7%

Once you 
become a 
committed 
couple

374 7.4%

Never 233 4.6%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

2 9 0.6%
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Q52_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_5 
Whether they 
have a close 
relationship 
with their 
family - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

1872 37.2%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2168 43.1%

Once you 
become a 
committed 
couple

743 14.8%

Never 218 4.3%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

3 4 0.7%
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Q52_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_6 
Whether they 
have a non-
violent 
criminal 
record (e.g., 
'drunk 
driving') - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

1864 37.0%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2113 42.0%

Once you 
become a 
committed 
couple

733 14.6%

Never 292 5.8%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

3 3 0.7%
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Q52_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_7 
Whether 
they're 
unemployed - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

3170 63.0%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1219 24.2%

Once you 
become a 
committed 
couple

367 7.3%

Never 252 5.0%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

2 7 0.5%
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Q52_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_8 
Whether they 
have a 
chronic health 
issue (e.g., 
diabetes) - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

1795 35.7%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2276 45.2%

Once you 
become a 
committed 
couple

710 14.1%

Never 225 4.5%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

2 9 0.6%
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Q52_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_9 
Whether they 
struggle with 
anxiety or 
depression - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

1677 33.3%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2398 47.6%

Once you 
become a 
committed 
couple

676 13.4%

Never 235 4.7%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

4 9 1.0%
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Q52_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_10 
Whether they 
take 
medication 
for their 
mental health 
(e.g., 
medication 
for 
depression) - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met ...

On the 1 st 
date

1519 30.2%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2312 45.9%

Once you 
become a 
committed 
couple

902 17.9%

Never 257 5.1%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

4 5 0.9%
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Q52_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_11 
Whether they 
are a virgin (i.
e., they've 
never had 
sex) - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...
On the 1 st 
date

1277 25.4%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2181 43.3%

Once you 
become a 
committed 
couple

1115 22.1%

Never 396 7.9%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

6 6 1.3%
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Q52_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_12 
Whether they 
have specific 
sexual needs 
(e.g., using 
lubrication) - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

941 18.7%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2190 43.5%

Once you 
become a 
committed 
couple

1561 31.0%

Never 281 5.6%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

6 2 1.2%
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Q52_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_13 
Whether they 
use drugs or 
substances 
for 
recreational 
purposes - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

2917 57.9%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1472 29.2%

Once you 
become a 
committed 
couple

356 7.1%

Never 264 5.2%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

2 6 0.5%
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Q52_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_14 
Whether 
they've 
cheated (i.e., 
infidelity) in a 
previous 
relationship - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

1735 34.5%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1979 39.3%

Once you 
become a 
committed 
couple

796 15.8%

Never 497 9.9%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

2 8 0.6%
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Q52_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_15 
Whether they 
see a 
therapist/cou
nselor - 
Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

1218 24.2%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

2469 49.0%

Once you 
become a 
committed 
couple

1010 20.1%

Never 290 5.8%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

4 8 1.0%
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Q52_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_16 
Whether 
they're going 
on dates with 
other people 
- Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

2948 58.6%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1338 26.6%

Once you 
become a 
committed 
couple

440 8.7%

Never 287 5.7%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

2 2 0.4%
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Q52_17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_17 
Whether they 
want an open 
or non-
monogamous 
relationship 
(i.e., you both 
have other 
partners in 
addition to 
one another) 
- Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

3165 62.9%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1143 22.7%

Once you 
become a 
committed 
couple

428 8.5%

Never 284 5.6%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

1 5 0.3%
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Q52_18

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q52_18 
Whether they 
drink alcohol 
- Imagine that 
you're going 
on in-person 
dates with 
people who 
you met 
online t...

On the 1 st 
date

2983 59.2%

On a later 
date (e.g., 5 
th date)

1416 28.1%

Once you 
become a 
committed 
couple

331 6.6%

Never 274 5.4%

Another time 
(please 
share):
{@other::
true@}

3 1 0.6%
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Q53

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

9 8

9 9

Q53 What do 
you want for 
your dating 
life right now?

Meet a 
partner in the 
next few 
months

341 6.8%

Meet a 
partner to 
start a 
committed 
relationship in 
the near 
future

897 17.8%

Have a few 
months to 
engage in 
casual 
romantic/sex
ual 
relationships, 
then start 
dating 
someone

258 5.1%

Have casual 
romantic/sex
ual 
relationships 
for the 
foreseeable 
future

409 8.1%

Have a casual 
romantic/sex
ual 
relationship 
that might 
evolve into a 
more serious ...

811 16.1%

Meet people 
just to see 
what my 
options are

878 17.4%

Other (please 
specify):

7 4 1.5%

I  d o n â t  
want to date 
right now

1367 27.1%
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Q54

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q54 Which of 
the following 
would you 
consider to be 
your top 'turn 
on' with a 
dating 
partner?

Conversation: 
this includes 
deep 
conversations
, self-
disclosure, 
compliments, 
debates, and 
even sexting.

1889 37.5%

Touching: this 
includes 
hand-
holding, 
playing with 
one 
a n o t h e r â s  
hair, or the 
feeling of 
different 
textures and 
sensations.

1220 24.2%

Visual 
imagery: this 
includes 
anything 
physically 
present, like 
the ambiance 
of the room 
or the look of 
your partner.

584 11.6%
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Q54

Value Count Percent

Valid Values

3

4

5

Visual 
imagery: this 
includes 
anything 
physically 
present, like 
the ambiance 
of the room 
or the look of 
your partner.

584 11.6%

Being playful: 
this includes 
being a little 
competitive 
with your 
partner, role-
playing, or 
acting out 
fantasies.

598 11.9%

Adventure: 
this includes 
exploring the 
outdoors 
together, 
seeking out 
thrills or 
adrenaline 
rushes, or 
working out 
together.

744 14.8%
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Q55

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q55 Since last 
year, how 
often have 
you felt 
burnt-out in 
your dating 
life? Burn-out 
means feeling 
mentally 
exhausted, 
lacking 
motivation or 
drive, feeling 
worn down or 
'all used up.
â

Never 1824 36.2%

Rarely 785 15.6%

Occasionally 1249 24.8%

Often 613 12.2%

Very often 564 11.2%

Q56_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_1 It's 
more difficult 
for me to date 
- Has 
inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following ...

Not Selected 4380 87.0%

Selected 655 13.0%
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Q56_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_2 I'm 
more eager to 
find a 
relationship 
or 'settle 
down' - Has 
inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?
Not Selected 4613 91.6%

Selected 422 8.4%

Q56_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_3 I'm 
more selective 
about who I 
go on a date 
with - Has 
inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?

Not Selected 4267 84.7%

Selected 768 15.3%

Q56_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_4 It's 
easier for me 
to suggest 
free or cheap 
dates - Has 
inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?

Not Selected 4522 89.8%

Selected 513 10.2%
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Q56_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_5 It's 
harder for me 
to afford 
going out - 
Has inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?

Not Selected 3981 79.1%

Selected 1054 20.9%

Q56_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_6 I try to 
'fast track' a 
relationship 
for a sense of 
financial 
security - Has 
inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?

Not Selected 4752 94.4%

Selected 283 5.6%

Q56_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_7 I avoid 
committing to 
a relationship 
- Has 
inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following ...

Not Selected 4594 91.2%

Selected 441 8.8%
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Q56_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_98 Other 
(please 
specify): - 
Has inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?

Not Selected 5019 99.7%

Selected 1 6 0.3%

Q56_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_99 None 
of the above - 
Has inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?

Not Selected 4287 85.1%

Selected 748 14.9%

Q56_97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q56_97 Not 
applicable - I 
haven't been 
dating in the 
last year - 
Has inflation 
impacted your 
dating life in 
any of the 
following 
ways?

Not Selected 3073 61.0%

Selected 1962 39.0%
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Q57_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q57_1  
Polyamorous 
relationship(s) 
: a 
relationship 
where people 
agree to have 
multiple 
romantic, 
emotional, 
and/or sexual 
partners - 
Which types 
of consensual 
non-
monogamous 
relationships 
have you 
been in?

Not Selected 4650 92.4%

Selected 385 7.6%

Q57_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q57_2  Open 
relationship(s) 
: a 
relationship 
where people 
typically are 
romantically 
exclusive to 
one partner 
while having 
other sexual 
partners - 
Which types 
of consensual 
non-
monogamous 
relationships 
have you 
been in?

Not Selected 4427 87.9%

Selected 608 12.1%
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Q57_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q57_3  
Swinging : a 
relationship 
where people 
are 
romantically 
exclusive to 
one another, 
and seek out 
other sexual 
partners 
together - 
Which types 
of consensual 
non-
monogamous 
relationships 
have you 
been in?

Not Selected 4733 94.0%

Selected 302 6.0%

Q57_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q57_4  
'Monogamish
â  
relationship(s) 
: a 
relationship 
where people 
are 
romantically 
exclusive to 
one partner 
and 
sometimes 
have 
threesomes or 
sex with other 
sexual 
partners - 
Which types 
of consensual 
non-
monogamous 
relationships 
have you 
been in?

Not Selected 4181 83.0%

Selected 854 17.0%
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Q57_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q57_5 
Another form 
of non-
monogamy 
(please 
specify): - 
Which types 
of consensual 
non-
monogamous 
relationships 
have you 
been in?

Not Selected 5000 99.3%

Selected 3 5 0.7%

Q57_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q57_99 I have 
not been in a 
non-
monogamous 
relationship - 
Which types 
of consensual 
non-
monogamous 
relationships 
have you 
been in?

Not Selected 1561 31.0%

Selected 3474 69.0%

Q58_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_1 
Monogamy 
felt too 
traditional - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?
Not Selected 1360 27.0%

Selected 201 4.0%

3474 69.0%
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Q58_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_2 To be 
part of a 
bigger 
community of 
people - What 
was your 
reason for 
being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1435 28.5%

Selected 126 2.5%

3474 69.0%

Q58_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_3 To 
explore my 
sexuality - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1235 24.5%

Selected 326 6.5%

3474 69.0%
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Q58_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_4 To 
have more 
frequent 
and/or better 
quality sex - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1289 25.6%

Selected 272 5.4%

3474 69.0%

Q58_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_5 My 
partner and I 
were long-
distance - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1323 26.3%

Selected 238 4.7%

3474 69.0%
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Q58_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_6 To 
fulfill a sexual 
fantasy - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1236 24.5%

Selected 325 6.5%

3474 69.0%

Q58_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_7 To 
have more 
than one 
person to rely 
on for 
emotional 
support - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1350 26.8%

Selected 211 4.2%

3474 69.0%
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Q58_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_8 It 
seemed fun - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1102 21.9%

Selected 459 9.1%

3474 69.0%

Q58_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_9 One 
partner just 
wasn't 
enough; I 
needed more 
- What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1394 27.7%

Selected 167 3.3%

3474 69.0%
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Q58_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_10 It 
seemed like 
something 
most people 
wanted in a 
relationship at 
the time - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1351 26.8%

Selected 210 4.2%

3474 69.0%

Q58_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_11 I 
wanted to 
explore my 
romantic and 
emotional 
needs - What 
was your 
reason for 
being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1233 24.5%

Selected 328 6.5%

3474 69.0%

Page 123



Q58_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_12 I was 
trying to 
' f i x â  o r  
' sp ice  upâ  
my 
relationship - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1336 26.5%

Selected 225 4.5%

3474 69.0%

Q58_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_13 I felt 
pressured by 
my partner to 
have this kind 
of 
relationship - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1355 26.9%

Selected 206 4.1%

3474 69.0%
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Q58_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q58_98 Other 
(please 
specify): - 
What was 
your reason 
for being in a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship in 
the past?

Not Selected 1445 28.7%

Selected 116 2.3%

3474 69.0%

Q59_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_1 
become more 
sexually open 
- My prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 1097 21.8%

Selected 464 9.2%

3474 69.0%
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Q59_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_2 
become less 
jealous in 
romantic 
relationships 
- My prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 1216 24.2%

Selected 345 6.9%

3474 69.0%

Q59_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_3 
become more 
emotionally 
mature - My 
prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 1118 22.2%

Selected 443 8.8%

3474 69.0%
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Q59_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_4 find it 
harder to be 
monogamous 
in romantic 
relationships 
- My prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 1313 26.1%

Selected 248 4.9%

3474 69.0%

Q59_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_5 find it 
easier to be 
monogamous 
in romantic 
relationships 
- My prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 1184 23.5%

Selected 377 7.5%

3474 69.0%
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Q59_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_6 want 
another 
consensual 
non-
monogamous 
relationship in 
the future - 
My prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 1310 26.0%

Selected 251 5.0%

3474 69.0%

Q59_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_7 better 
understand 
what I want in 
a romantic 
relationship - 
My prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 971 19.3%

Selected 590 11.7%

3474 69.0%
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Q59_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q59_98 Other 
(please 
specify): - My 
prior 
experience(s) 
with 
consensually 
non-
monogamous 
relationships 
has caused 
me toâ¦

Not Selected 1482 29.4%

Selected 7 9 1.6%

3474 69.0%

Q60

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q60 About 
how long did 
your most 
recent 
consensual 
non-
monogamous 
relationship 
last?

Less than 3 
months

352 7.0%

3 to 5 months 302 6.0%

6 to 11 
months

329 6.5%

1-2 years 225 4.5%

3-4 years 122 2.4%

5 or more 
years

231 4.6%

3474 69.0%
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Q61

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Missing Values System

Q61 Did this 
relationship 
begin as a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship?

Yes, this 
relationship 
began as a 
consensually 
non-
monogamous 
relationship

736 14.6%

No, this 
relationship 
began as a 
monogamous 
relationship

542 10.8%

I  d o n â t  
remember

283 5.6%

3474 69.0%

Q62

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q62 Between 
you and the 
person you 
were dating at 
the time, who 
started the 
conversation 
about having 
a consensual 
non-
monogamous 
relationship?

I started the 
conversation

9 4 1.9%

My partner 
started the 
conversation

233 4.6%

We both 
started the 
conversation, 
it was mutual

141 2.8%

I  d o n â t  
remember 
who started 
the 
conversation

7 4 1.5%

4493 89.2%
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Q62

Value Count Percent

Missing Values System 4493 89.2%

Q63

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Missing Values System

Q63 What role 
did 
consensual 
non-
monogamy 
play, if at all, 
in ending of 
your most 
recent non-
monogamous 
relationship?

No role at all, 
w e  d i d n â t  
break-up due 
to consensual 
non-
monogamy

637 12.7%

A slight role: 
consensual 
non-
monogamy 
caused some 
of the issues 
that led to our 
break-up

407 8.1%

A moderate 
role: 
consensual 
non-
monogamy 
caused 
several of the 
issues that 
led to our 
break-up

338 6.7%

A major role: 
consensual 
non-
monogamy 
caused most 
of the issues 
that led to our 
break-up

179 3.6%

3474 69.0%
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Q64_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q64_1  
Polyamorous 
relationship(s) 
: a 
relationship 
where people 
agree to have 
multiple 
romantic, 
emotional, 
and/or sexual 
partners - In 
the future, 
how 
interested are 
you in each of 
th...

Not at all 
interested

3223 64.0%

Not interested 689 13.7%

Neutral 541 10.7%

Somewhat 
interested

403 8.0%

Very 
interested

179 3.6%
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Q64_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q64_2  Open 
relationship(s) 
: a 
relationship 
where people 
typically are 
romantically 
exclusive to 
one partner 
while having 
other sexual 
partners - In 
the future, 
how 
interested are 
you in each of 
th...

Not at all 
interested

3072 61.0%

Not interested 717 14.2%

Neutral 594 11.8%

Somewhat 
interested

426 8.5%

Very 
interested

226 4.5%
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Q64_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q64_3  
Swinging : a 
relationship 
where people 
are 
romantically 
exclusive to 
one another, 
and seek out 
other sexual 
partners 
together - In 
the future, 
how 
interested are 
you in each of 
th...

Not at all 
interested

3232 64.2%

Not interested 679 13.5%

Neutral 540 10.7%

Somewhat 
interested

392 7.8%

Very 
interested

192 3.8%
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Q64_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q64_4  
'Monogamish
â  
relationship(s) 
: a 
relationship 
where people 
are 
romantically 
exclusive to 
one partner 
and 
sometimes 
have 
threesomes or 
sex with other 
sexual 
partners - In 
the future, 
how 
interested are 
you in each of 
th...

Not at all 
interested

2769 55.0%

Not interested 597 11.9%

Neutral 636 12.6%

Somewhat 
interested

623 12.4%

Very 
interested

410 8.1%

Q65_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_1 
Monogamy 
feels too 
traditional - 
Why are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1199 23.8%

Selected 229 4.5%

3607 71.6%
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Q65_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_2 I want 
to be part of a 
bigger 
community of 
people - Why 
are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1254 24.9%

Selected 174 3.5%

3607 71.6%

Q65_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_3 I want 
to explore my 
sexuality - 
Why are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1055 21.0%

Selected 373 7.4%

3607 71.6%
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Q65_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_4 I want 
to have more 
frequent 
and/or better 
quality sex - 
Why are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1038 20.6%

Selected 390 7.7%

3607 71.6%

Q65_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_5 I want 
to fulfill a 
sexual fantasy 
- Why are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1009 20.0%

Selected 419 8.3%

3607 71.6%
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Q65_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_6 I want 
to have more 
than one 
person to rely 
on for 
emotional 
support - Why 
are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1159 23.0%

Selected 269 5.3%

3607 71.6%

Q65_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_7 It 
seems fun - 
Why are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 854 17.0%

Selected 574 11.4%

3607 71.6%
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Q65_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_8 One 
partner just 
isn't enough; I 
need more - 
Why are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1243 24.7%

Selected 185 3.7%

3607 71.6%

Q65_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_9 It 
seems like 
something 
most people 
want in a 
relationship 
now - Why 
are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1182 23.5%

Selected 246 4.9%

3607 71.6%
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Q65_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_10 I 
want to 
explore my 
romantic and 
emotional 
needs - Why 
are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1036 20.6%

Selected 392 7.8%

3607 71.6%

Q65_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q65_98 Other 
(please 
specify): - 
Why are you 
interested in 
having 
consensual 
non-
monogamous 
relationships 
in the future?

Not Selected 1320 26.2%

Selected 108 2.1%

3607 71.6%
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Q66_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_1 They 
are probably 
cheating on 
their partner 
- In general, 
what do you 
think about 
people who 
are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4059 80.6%

Selected 976 19.4%

Q66_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_2 They 
are not happy 
in their 
current 
relationship - 
In general, 
what do you 
think about 
people who 
are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 3817 75.8%

Selected 1218 24.2%
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Q66_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_3 They 
are 
emotionally 
mature - In 
general, what 
do you think 
about people 
who are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4315 85.7%

Selected 720 14.3%

Q66_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_4 They 
are looking 
for casual sex 
- In general, 
what do you 
think about 
people who 
are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 3174 63.0%

Selected 1861 37.0%

Q66_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_5 They 
probably 
don't love 
their partner 
- In general, 
what do you 
think about 
people who 
are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 3951 78.5%

Selected 1084 21.5%
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Q66_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_6 They 
seem happier 
than people in 
monogamous 
relationships 
- In general, 
what do you 
think about 
people who 
are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4525 89.9%

Selected 510 10.1%

Q66_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_7 They 
deserve 
respect for 
their 
relationship 
preferences - 
In general, 
what do you 
think about 
people who 
are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 3953 78.5%

Selected 1082 21.5%
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Q66_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_8 They 
seem 
desperate for 
attention - In 
general, what 
do you think 
about people 
who are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4237 84.2%

Selected 798 15.8%

Q66_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_9 They 
must be 
lonely - In 
general, what 
do you think 
about people 
who are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4400 87.4%

Selected 635 12.6%

Q66_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_10 They 
have good 
communicatio
n skills - In 
general, what 
do you think 
about people 
who are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4300 85.4%

Selected 735 14.6%
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Q66_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_11 They 
are not 
trustworthy - 
In general, 
what do you 
think about 
people who 
are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 3928 78.0%

Selected 1107 22.0%

Q66_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_12 
They'll take 
what they can 
get in terms 
of romantic 
partners - In 
general, what 
do you think 
about people 
who are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4263 84.7%

Selected 772 15.3%

Q66_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q66_98 Other 
(please 
specify): - In 
general, what 
do you think 
about people 
who are in 
consensual 
non-
monogamous 
relationships?

Not Selected 4629 91.9%

Selected 406 8.1%

Page 145



Q67

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q67 Imagine 
that you're on 
a dating app, 
and you see 
someone that 
you find 
attractive. 
According to 
this person's 
profile, they 
have a lot in 
common with 
you. The 
profile says 
that they are 
in a 
consensual 
non-
monogamous 
relationship, 
and are...

Yes 1064 21.1%

No 3096 61.5%

I â m  n o t  
sure

875 17.4%

Q68_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_1 Video 
games where 
you play with 
other people 
online (not 
virtual reality 
games) - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4826 95.8%

Selected 209 4.2%
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Q68_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_2 Virtual 
reality games, 
(e.g., through 
Oculus) - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4923 97.8%

Selected 112 2.2%

Q68_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_3 Online 
forums (e.g., 
Reddit) - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4860 96.5%

Selected 175 3.5%

Q68_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_4 
WeChat or 
WhatsApp - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4845 96.2%

Selected 190 3.8%
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Q68_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_5 
Discord - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4840 96.1%

Selected 195 3.9%

Q68_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_6 Mobile 
games (e.g., 
Words with 
Friends) - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4844 96.2%

Selected 191 3.8%

Q68_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_7 TikTok 
- Have you 
ever started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4711 93.6%

Selected 324 6.4%
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Q68_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_8 
YouTube - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4683 93.0%

Selected 352 7.0%

Q68_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_9 
SnapChat - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4603 91.4%

Selected 432 8.6%

Q68_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_10 
Facebook - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 3982 79.1%

Selected 1053 20.9%
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Q68_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_11 
Instagram - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4410 87.6%

Selected 625 12.4%

Q68_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_12 
Twitter - Have 
you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4733 94.0%

Selected 302 6.0%

Q68_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_98 Other 
online 
platform, etc. 
(please 
specify): - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 4598 91.3%

Selected 437 8.7%
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Q68_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q68_99 I 
haven't 
started a 
relationship 
with someone 
I met online - 
Have you ever 
started a 
romantic 
relationship 
with someone 
you met on 
any of the 
following 
platforms?

Not Selected 2172 43.1%

Selected 2863 56.9%

Q69

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

1 7

1 8

Q69 How 
many online 
dating 
apps/sites 
have you 
been active 
on within the 
last year ?

0 3112 61.8%

1 835 16.6%

2 526 10.4%

3 296 5.9%

4 101 2.0%

5 7 4 1.5%

6 4 0 0.8%

7 1 5 0.3%

8 1 5 0.3%

9 3 0.1%

1 0 9 0.2%

1 1 0 0.0%

1 2 1 0.0%

1 3 0 0.0%

1 4 2 0.0%

1 5 1 0.0%

1 6 0 0.0%

1 7 0 0.0%

1 8 0 0.0%

1 9 0 0.0% Page 151



Q69

Value Count Percent

Valid Values

1 9

2 0

1 9 0 0.0%

2 0 + 5 0.1%

Q70

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q70 How 
many dating 
apps/sites do 
you currently 
have a profile 
on?

0 337 6.7%

1 751 14.9%

2 497 9.9%

3 217 4.3%

4 6 3 1.3%

5 2 8 0.6%

More than 5 3 0 0.6%

3112 61.8%

Q71

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q71 Have you 
ever seriously 
dated 
someone you 
met online? 
This includes 
social 
networks, 
online dating 
apps/sites, 
etc.

Yes 1823 36.2%

No 3212 63.8%
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Q72_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q72_1 On the 
phone (voice 
chat) - Before 
you meet 
them in-
person, which 
of the 
following 
ways would 
you like to 
connect with 
them?
Not Selected 2405 47.8%

Selected 2630 52.2%

Q72_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q72_2 
Through text-
based 
messaging 
(text 
message, 
iMessage, 
What's App, 
etc.) - Before 
you meet 
them in-
person, which 
of the 
following 
ways would 
you like to 
connect with 
them?

Not Selected 2948 58.6%

Selected 2087 41.4%
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Q72_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q72_3 On a 
video 
chat/call - 
Before you 
meet them 
in-person, 
which of the 
following 
ways would 
you like to ...

Not Selected 2848 56.6%

Selected 2187 43.4%

Q72_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q72_4 
Through 
social media 
(Facebook, 
Instagram, 
Twitter, 
LinkedIn, etc.) 
- Before you 
meet them 
in-person, 
which of the 
following 
ways would 
you like to 
connect with 
them?

Not Selected 3621 71.9%

Selected 1414 28.1%

Page 154



Q72_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q72_5 In a 
virtual reality 
environment 
where you can 
see and 
seemingly 
physically 
interact with 
them (e.g., in 
the 
Metaverse) - 
Before you 
meet them 
in-person, 
which of the 
following 
ways would 
you like to 
connect with 
them?

Not Selected 4525 89.9%

Selected 510 10.1%

Q72_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q72_98 Other 
(please 
specify): - 
Before you 
meet them 
in-person, 
which of the 
following 
ways would 
you like to 
connect with 
them?
Not Selected 4971 98.7%

Selected 6 4 1.3%
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Q72_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q72_99 None 
of the above - 
Before you 
meet them 
in-person, 
which of the 
following 
ways would 
you like to 
connect with ...

Not Selected 4293 85.3%

Selected 742 14.7%

Q73_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_1 
Catfishing (e.
g., getting 
matched with 
a fake profile) 
- What are 
your safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 2423 48.1%

Selected 2612 51.9%

Q73_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_2 
Harassment 
or receiving 
offensive 
messages - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 3610 71.7%

Selected 1425 28.3%
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Q73_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_3 
Matching with 
a sexual 
predator - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 3499 69.5%

Selected 1536 30.5%

Q73_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_4 
Scammers - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 2533 50.3%

Selected 2502 49.7%

Q73_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_5 
Solicitation 
for photos of 
yourself - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 4036 80.2%

Selected 999 19.8%
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Q73_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_6 
Solicitation 
for photos of 
your children 
- What are 
your safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 4622 91.8%

Selected 413 8.2%

Q73_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_7 Theft 
of your 
personal 
information - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 3363 66.8%

Selected 1672 33.2%

Q73_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_8 
Solicitation of 
products or 
services - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 4360 86.6%

Selected 675 13.4%
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Q73_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_9 Sexual 
assault - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 3617 71.8%

Selected 1418 28.2%

Q73_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_98 Other 
(please 
specify): - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 5001 99.3%

Selected 3 4 0.7%

Q73_97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_97 None 
of the above - 
What are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 4822 95.8%

Selected 213 4.2%
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Q73_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q73_99 I 
don't date 
online - What 
are your 
safety 
concerns 
when it comes 
to online 
dating?

Not Selected 3901 77.5%

Selected 1134 22.5%

Q74_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_1 Vetting 
someone 
online before 
a date (e.g., 
looking at 
their social 
media 
accounts) - 
What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 4008 79.6%

Selected 1027 20.4%

Q74_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_2 Video 
chatting 
before you 
meet up in 
person - What 
safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 3995 79.3%

Selected 1040 20.7%
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Q74_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_3 Telling 
a friend where 
you're going 
on a date - 
What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 3674 73.0%

Selected 1361 27.0%

Q74_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_4 
Turning on 
your phone's 
location 
tracking 
service for the 
duration of 
the date - 
What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 4128 82.0%

Selected 907 18.0%

Q74_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_5 Having 
your friend 
use a location 
tracking app 
to monitor 
your location 
- What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 4306 85.5%

Selected 729 14.5%
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Q74_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_6 
Sending 
friends 
updates 
during the 
date via text - 
What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 4208 83.6%

Selected 827 16.4%

Q74_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_7 
Meeting in a 
public place 
for your first 
date - What 
safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 3177 63.1%

Selected 1858 36.9%

Q74_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_8 Not 
accepting 
transportation 
from your 
date - What 
safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 4076 81.0%

Selected 959 19.0%
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Q74_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_9 Not 
using your 
personal 
phone to 
communicate 
- What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 4615 91.7%

Selected 420 8.3%

Q74_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_98 Other 
(please 
specify): - 
What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 5013 99.6%

Selected 2 2 0.4%

Q74_97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_97 None 
of the above - 
What safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 4844 96.2%

Selected 191 3.8%
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Q74_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q74_99 I 
don't date 
online - What 
safety 
precautions 
do you use 
when dating 
online?

Not Selected 2969 59.0%

Selected 2066 41.0%

Q75_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_1 Black 
Lives Matter - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 3917 77.8%

Selected 1118 22.2%
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Q75_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_2 
Women's right 
to abortion - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 3801 75.5%

Selected 1234 24.5%

Q75_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_3 
LGBTQ+ 
equality - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 3988 79.2%

Selected 1047 20.8%
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Q75_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_4 
#MeToo 
movement - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 4384 87.1%

Selected 651 12.9%

Q75_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_5 
Freedom of 
speech - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 3678 73.0%

Selected 1357 27.0%
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Q75_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_6 Gun 
control - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 3876 77.0%

Selected 1159 23.0%

Q75_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_7 
Climate 
change - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 3875 77.0%

Selected 1160 23.0%
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Q75_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_8 
Immigrant 
rights - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 4279 85.0%

Selected 756 15.0%

Q75_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_9 
Transgender 
rights - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 4308 85.6%

Selected 727 14.4%
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Q75_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_10 Adult 
vaccinations 
(e.g., COVID-
19 vaccines + 
boosters) - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
pro

Not Selected 3998 79.4%

Selected 1037 20.6%

Q75_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_98 Other 
(please 
specify): - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 4896 97.2%

Selected 139 2.8%
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Q75_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q75_99 None 
of the above - 
Imagine that 
online dating 
app profiles 
listed the 
issues that 
daters were in 
support of, or 
the stances 
they 
personally 
take. Which of 
the following 
would you 
want to see 
on your dates' 
profiles?

Not Selected 2967 58.9%

Selected 2068 41.1%

Q76_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_1 
Anxious - In 
general, how 
do you feel 
about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 3778 75.0%

Selected 1257 25.0%

Q76_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_2 
Curious - In 
general, how 
do you feel 
about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 3370 66.9%

Selected 1665 33.1%
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Q76_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_3 
Excited - In 
general, how 
do you feel 
about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 4269 84.8%

Selected 766 15.2%

Q76_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_4 
Pessimistic - 
In general, 
how do you 
feel about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 3912 77.7%

Selected 1123 22.3%

Q76_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_5 
Optimistic - 
In general, 
how do you 
feel about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 4035 80.1%

Selected 1000 19.9%

Q76_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_6 Afraid 
- In general, 
how do you 
feel about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 3980 79.0%

Selected 1055 21.0%
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Q76_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_98 Other 
(please 
specify): - In 
general, how 
do you feel 
about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 4915 97.6%

Selected 120 2.4%

Q76_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q76_99 No 
opinion - In 
general, how 
do you feel 
about the 
increasing use 
of AI?

Not Selected 4175 82.9%

Selected 860 17.1%

Q77_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_1 School 
(e.g., help 
with 
assignments) 
- Have you 
ever used an 
AI like 
ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 4646 92.3%

Selected 389 7.7%
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Q77_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_2 Work 
(e.g., help 
writing emails 
or code) - 
Have you ever 
used an AI 
like ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 4425 87.9%

Selected 610 12.1%

Q77_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_3 Dating 
or romantic 
relationship 
help (e.g., 
help with an 
online profile, 
plan a date) - 
Have you ever 
used an AI 
like ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 4718 93.7%

Selected 317 6.3%

Q77_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_4 
Personal 
recommendati
ons (e.g., 
recipes, trip 
planning) - 
Have you ever 
used an AI 
like ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 4390 87.2%

Selected 645 12.8%
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Q77_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_5 Social 
help (e.g., 
help writing 
an apology to 
a friend) - 
Have you ever 
used an AI 
like ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 4612 91.6%

Selected 423 8.4%

Q77_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_6 Family 
projects (e.g., 
help with 
activities for 
children) - 
Have you ever 
used an AI 
like ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 4746 94.3%

Selected 289 5.7%

Q77_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_98 Other 
(please 
specify): - 
Have you ever 
used an AI 
like ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 4857 96.5%

Selected 178 3.5%
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Q77_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q77_99 I 
haven't used 
AI - Have you 
ever used an 
AI like 
ChatGPT 
f o r â ¦

Not Selected 1685 33.5%

Selected 3350 66.5%

Q78_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q78_1 It 
made things 
easier / faster 
- Why did you 
opt to use AI 
like ChatGPT?

Not Selected 1010 20.1%

Selected 675 13.4%

3350 66.5%

Q78_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q78_2 I was 
curious about 
the abilities of 
AI - Why did 
you opt to use 
AI like 
ChatGPT?

Not Selected 926 18.4%

Selected 759 15.1%

3350 66.5%
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Q78_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q78_3 I 
thought AI 
was cool - 
Why did you 
opt to use AI 
like ChatGPT?

Not Selected 1184 23.5%

Selected 501 10.0%

3350 66.5%

Q78_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q78_4 I 
wasn't sure 
who else or 
where else to 
turn for help 
- Why did you 
opt to use AI 
like ChatGPT?

Not Selected 1484 29.5%

Selected 201 4.0%

3350 66.5%

Q78_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q78_5 I 
wanted new 
ideas - Why 
did you opt to 
use AI like 
ChatGPT?

Not Selected 1114 22.1%

Selected 571 11.3%

3350 66.5%
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Q78_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q78_6 People 
around me 
were talking 
about it or 
using it - Why 
did you opt to 
use AI like 
ChatGPT?

Not Selected 1291 25.6%

Selected 394 7.8%

3350 66.5%

Q78_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q78_98 Other 
(please 
specify): - 
Why did you 
opt to use AI 
like ChatGPT?

Not Selected 1616 32.1%

Selected 6 9 1.4%

3350 66.5%

Q79_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q79_1 to help 
write your 
profile - How 
have you used 
AI in online 
dating?

Not Selected 181 3.6%

Selected 136 2.7%

4718 93.7%
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Q79_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q79_2 to alter 
your images 
or profile 
photo - How 
have you used 
AI in online 
dating?

Not Selected 230 4.6%

Selected 8 7 1.7%

4718 93.7%

Q79_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q79_3 to help 
write a first 
message to 
someone - 
How have you 
used AI in 
online dating?

Not Selected 201 4.0%

Selected 116 2.3%

4718 93.7%

Q79_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q79_4 to help 
write an 
entire 
conversation 
- How have 
you used AI in ...

Not Selected 222 4.4%

Selected 9 5 1.9%

4718 93.7%
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Q79_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q79_5 to help 
with what to 
say on a first 
date - How 
have you used 
AI in online 
dating?

Not Selected 211 4.2%

Selected 106 2.1%

4718 93.7%

Q79_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q79_6 to help 
decline a 
second date 
or end a 
relationship 
diplomatically 
- How have 
you used AI in 
online dating?

Not Selected 216 4.3%

Selected 101 2.0%

4718 93.7%

Q79_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q79_98 Other 
(please 
specify): - 
How have you 
used AI in 
online dating?

Not Selected 307 6.1%

Selected 1 0 0.2%

4718 93.7%
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Q80_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_1 Online 
dating has 
become more 
time-efficient 
- How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 230 4.6%

Selected 8 7 1.7%

4718 93.7%

Q80_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_2 Online 
dating has 
become easier 
- How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 220 4.4%

Selected 9 7 1.9%

4718 93.7%

Q80_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_3 Online 
dating has 
become less 
intimidating 
or scary - 
How has 
using AI 
changed your 
online dating ...

Not Selected 240 4.8%

Selected 7 7 1.5%

4718 93.7%
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Q80_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_4 I've 
gotten more 
matches - 
How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 236 4.7%

Selected 8 1 1.6%

4718 93.7%

Q80_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_5 I've 
gotten better 
matches - 
How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 232 4.6%

Selected 8 5 1.7%

4718 93.7%

Q80_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_6 I've 
gotten fewer 
matches - 
How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 251 5.0%

Selected 6 6 1.3%

4718 93.7%
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Q80_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_7 I've 
gotten lower-
quality 
matches - 
How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 251 5.0%

Selected 6 6 1.3%

4718 93.7%

Q80_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_8 I meet 
online dates 
in-person 
faster - How 
has using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 218 4.3%

Selected 9 9 2.0%

4718 93.7%

Q80_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_98 Other 
(please 
specify): - 
How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 314 6.2%

Selected 3 0.1%

4718 93.7%
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Q80_97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_97 It 
hasn't 
changed my 
online dating 
experience at 
all - How has 
using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 288 5.7%

Selected 2 9 0.6%

4718 93.7%

Q80_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q80_99 I 
don't use AI 
with online 
dating - How 
has using AI 
changed your 
online dating 
experience?

Not Selected 298 5.9%

Selected 1 9 0.4%

4718 93.7%
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Q81_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q81_1 Sort 
through your 
matches to 
help find the 
ones most 
compatible 
with you - In 
the future, 
how 
interested 
would you be 
in having AI 
do the 
following?

Not at all 
interested

1797 35.7%

Not very 
interested

551 10.9%

Neutral 990 19.7%

Somewhat 
interested

1168 23.2%

Very 
interested

529 10.5%

Q81_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q81_2 Help 
create your 
online dating 
profile - In 
the future, 
how 
interested 
would you be 
in having AI 
do the ...

Not at all 
interested

1989 39.5%

Not very 
interested

656 13.0%

Neutral 949 18.8%

Somewhat 
interested

1022 20.3%

Very 
interested

419 8.3%
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Q81_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q81_3 Help 
write the first 
message to 
someone on 
the app(s) - In 
the future, 
how 
interested 
would you be 
in having AI 
do the 
following?

Not at all 
interested

2082 41.4%

Not very 
interested

768 15.3%

Neutral 952 18.9%

Somewhat 
interested

840 16.7%

Very 
interested

393 7.8%

Q81_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q81_4 Help 
write all your 
messages to 
people on the 
app(s) - In the 
future, how 
interested 
would you be 
in having AI 
do the 
following?

Not at all 
interested

2249 44.7%

Not very 
interested

845 16.8%

Neutral 891 17.7%

Somewhat 
interested

724 14.4%

Very 
interested

326 6.5%
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Q81_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q81_5 Help 
you come up 
with 
conversation 
topics to use 
in-person 
with your date 
- In the 
future, how 
interested 
would you be 
in having AI 
do the 
following?

Not at all 
interested

1933 38.4%

Not very 
interested

654 13.0%

Neutral 950 18.9%

Somewhat 
interested

1062 21.1%

Very 
interested

436 8.7%

Q81_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q81_6 Help 
you plan an 
in-person 
date - In the 
future, how 
interested 
would you be 
in having AI 
do the 
following?

Not at all 
interested

1999 39.7%

Not very 
interested

646 12.8%

Neutral 1028 20.4%

Somewhat 
interested

955 19.0%

Very 
interested

407 8.1%
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Q81_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q81_7 Help 
decline a 
second date 
or end a 
relationship 
diplomatically 
- In the 
future, how 
interested 
would you be 
in having AI 
do the 
following?

Not at all 
interested

2007 39.9%

Not very 
interested

668 13.3%

Neutral 1017 20.2%

Somewhat 
interested

928 18.4%

Very 
interested

415 8.2%

Q82_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_1 help 
create their 
dating profile 
- Are any of 
the following 
true for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 3917 77.8%

Selected 1118 22.2%
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Q82_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_2 alter 
their image or 
profile picture 
on a dating 
app - Are any 
of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 2725 54.1%

Selected 2310 45.9%

Q82_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_3 help 
them write 
their first 
message to 
me on a 
dating app - 
Are any of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 3732 74.1%

Selected 1303 25.9%
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Q82_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_4 help 
them with all 
of our 
conversations 
on a dating 
app - Are any 
of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 3090 61.4%

Selected 1945 38.6%

Q82_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_5 help 
them plan our 
first date - 
Are any of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 4120 81.8%

Selected 915 18.2%
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Q82_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_6 help 
with 
assignments 
for school or 
work - Are 
any of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 4169 82.8%

Selected 866 17.2%

Q82_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_7 help 
with planning 
family 
activities - 
Are any of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 4364 86.7%

Selected 671 13.3%
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Q82_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_8 help 
with 
navigating 
social 
relationships 
(e.g., 
friendships) - 
Are any of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 3971 78.9%

Selected 1064 21.1%

Q82_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_98 Other 
(please 
specify): - Are 
any of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 4949 98.3%

Selected 8 6 1.7%
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Q82_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q82_99 None 
of the above 
would be a 
dealbreaker - 
Are any of the 
following true 
for you? I 
would 
consider it a 
dealbreaker if 
someone 
used AI 
(artificial 
intelligence) 
t o â ¦

Not Selected 3584 71.2%

Selected 1451 28.8%

Q83

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q83 Would 
you like an 
Artificial 
Intelligence 
assistant to 
help 
communicate 
with a love 
interest?

Yes, to make 
my writing 
more 
thoughtful

555 11.0%

Yes, but only 
to handle 
quick, 
straightforwar
d 
communicatio
ns

701 13.9%

Yes, to help 
me be less 
nervous

512 10.2%

No 3267 64.9%
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Q84

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Q84 How 
interested 
would you be 
in having an 
AI assistant 
like this?

Not at all 
interested

2002 39.8%

Not very 
interested

662 13.1%

Neutral 935 18.6%

Somewhat 
interested

708 14.1%

Very 
interested

378 7.5%

I  d o n â t  
understand 
this scenario

350 7.0%

Q85

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Missing Values System

Q85 How 
would you 
feel about 
talking to the 
AI assistant of 
another user, 
to see if 
you're 
compatible 
with that 
person?

I would feel 
less 
comfortable 
than if I were 
talking to the 
person

2623 52.1%

I would feel 
the same as I 
would if I 
were talking 
to the person

1297 25.8%

I would feel 
more 
comfortable 
than if I were 
talking to the 
person

765 15.2%

350 7.0%
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Q86

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Missing Values System

Q86 Your AI 
assistant has 
found 
someone that 
they've rated 
as a very 
good match 
for you. 
However, you 
don't think 
they're 
physically 
attractive 
from the 
photos on 
their profile. 
How likely are 
you to go on 
a first date 
with that ...

Not at all 
likely

1155 22.9%

Not very likely 919 18.3%

Neutral 1590 31.6%

Somewhat 
likely

804 16.0%

Very likely 217 4.3%

350 7.0%

Q87_1_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_1_1 
School - 
Puberty - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2181 43.3%

Selected 1714 34.0%

1140 22.6%
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Q87_1_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_1_2 
Family - 
Puberty - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2318 46.0%

Selected 1577 31.3%

1140 22.6%

Q87_1_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_1_3 
Friends/peers 
- Puberty - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3124 62.0%

Selected 771 15.3%

1140 22.6%

Q87_1_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_1_4 
Somewhere 
else - Puberty 
- As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3424 68.0%

Selected 471 9.4%

1140 22.6%
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Q87_1_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_1_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
Puberty - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3497 69.5%

Selected 398 7.9%

1140 22.6%

Q87_1_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_1_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
Puberty - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3849 76.4%

Selected 4 6 0.9%

1140 22.6%

Page 196



Q87_2_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_2_1 
School - 
Reproduction 
/ how 
someone gets 
pregnant - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 1767 35.1%

Selected 2128 42.3%

1140 22.6%

Q87_2_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_2_2 
Family - 
Reproduction 
/ how 
someone gets 
pregnant - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2655 52.7%

Selected 1240 24.6%

1140 22.6%
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Q87_2_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_2_3 
Friends/peers 
-  
Reproduction 
/ how 
someone gets 
pregnant - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3154 62.6%

Selected 741 14.7%

1140 22.6%

Q87_2_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_2_4 
Somewhere 
else - 
Reproduction 
/ how 
someone gets 
pregnant - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3353 66.6%

Selected 542 10.8%

1140 22.6%
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Q87_2_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_2_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
Reproduction 
/ how 
someone gets 
pregnant - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3601 71.5%

Selected 294 5.8%

1140 22.6%

Q87_2_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_2_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
Reproduction 
/ how 
someone gets 
pregnant - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3852 76.5%

Selected 4 3 0.9%

1140 22.6%
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Q87_3_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_3_1 
School - 
Sexual 
orientation (e.
g., lesbian or 
gay 
orientation) - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3214 63.8%

Selected 681 13.5%

1140 22.6%

Q87_3_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_3_2 
Family - 
Sexual 
orientation (e.
g., lesbian or 
gay 
orientation) - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3283 65.2%

Selected 612 12.2%

1140 22.6%
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Q87_3_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_3_3 
Friends/peers 
- Sexual 
orientation (e.
g., lesbian or 
gay 
orientation) - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2673 53.1%

Selected 1222 24.3%

1140 22.6%

Q87_3_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_3_4 
Somewhere 
else - Sexual 
orientation (e.
g., lesbian or 
gay 
orientation) - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2796 55.5%

Selected 1099 21.8%

1140 22.6%
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Q87_3_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_3_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
Sexual 
orientation (e.
g., lesbian or 
gay 
orientation) - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2883 57.3%

Selected 1012 20.1%

1140 22.6%

Q87_3_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_3_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
Sexual 
orientation (e.
g., lesbian or 
gay 
orientation) - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3828 76.0%

Selected 6 7 1.3%

1140 22.6%
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Q87_4_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_4_1 
School - 
Gender 
identity (e.g., 
transgender 
identity) - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3424 68.0%

Selected 471 9.4%

1140 22.6%

Q87_4_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_4_2 
Family - 
Gender 
identity (e.g., 
transgender 
identity) - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3396 67.4%

Selected 499 9.9%

1140 22.6%
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Q87_4_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_4_3 
Friends/peers 
- Gender 
identity (e.g., 
transgender 
identity) - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3114 61.8%

Selected 781 15.5%

1140 22.6%

Q87_4_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_4_4 
Somewhere 
else - Gender 
identity (e.g., 
transgender 
identity) - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2780 55.2%

Selected 1115 22.1%

1140 22.6%
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Q87_4_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_4_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
Gender 
identity (e.g., 
transgender 
identity) - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2443 48.5%

Selected 1452 28.8%

1140 22.6%

Q87_4_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_4_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
Gender 
identity (e.g., 
transgender 
identity) - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3812 75.7%

Selected 8 3 1.6%

1140 22.6%
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Q87_5_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_5_1 
School - How 
to have a 
positive or 
healthy 
romantic 
relationship - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3608 71.7%

Selected 287 5.7%

1140 22.6%

Q87_5_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_5_2 
Family - How 
to have a 
positive or 
healthy 
romantic 
relationship - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2900 57.6%

Selected 995 19.8%

1140 22.6%
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Q87_5_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_5_3 
Friends/peers 
- How to have 
a positive or 
healthy 
romantic 
relationship - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2919 58.0%

Selected 976 19.4%

1140 22.6%

Q87_5_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_5_4 
Somewhere 
else - How to 
have a 
positive or 
healthy 
romantic 
relationship - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2943 58.5%

Selected 952 18.9%

1140 22.6%
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Q87_5_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_5_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to have a 
positive or 
healthy 
romantic 
relationship - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2586 51.4%

Selected 1309 26.0%

1140 22.6%

Q87_5_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_5_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to have a 
positive or 
healthy 
romantic 
relationship - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3841 76.3%

Selected 5 4 1.1%

1140 22.6%
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Q87_6_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_6_1 
School - How 
to date - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3673 72.9%

Selected 222 4.4%

1140 22.6%

Q87_6_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_6_2 
Family - How 
to date - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3172 63.0%

Selected 723 14.4%

1140 22.6%

Q87_6_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_6_3 
Friends/peers 
- How to date 
- As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2439 48.4%

Selected 1456 28.9%

1140 22.6%
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Q87_6_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_6_4 
Somewhere 
else - How to 
date - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3151 62.6%

Selected 744 14.8%

1140 22.6%

Q87_6_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_6_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to date - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2567 51.0%

Selected 1328 26.4%

1140 22.6%

Q87_6_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_6_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to date - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3847 76.4%

Selected 4 8 1.0%

1140 22.6%
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Q87_7_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_7_1 
School - How 
to talk about 
sex in general 
with 
(potential) sex 
partners - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3552 70.5%

Selected 343 6.8%

1140 22.6%

Q87_7_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_7_2 
Family - How 
to talk about 
sex in general 
with 
(potential) sex 
partners - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3409 67.7%

Selected 486 9.7%

1140 22.6%
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Q87_7_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_7_3 
Friends/peers 
- How to talk 
about sex in 
general with 
(potential) sex 
partners - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2716 53.9%

Selected 1179 23.4%

1140 22.6%

Q87_7_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_7_4 
Somewhere 
else - How to 
talk about sex 
in general 
with 
(potential) sex 
partners - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2931 58.2%

Selected 964 19.1%

1140 22.6%
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Q87_7_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_7_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to talk 
about sex in 
general with 
(potential) sex 
partners - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2529 50.2%

Selected 1366 27.1%

1140 22.6%

Q87_7_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_7_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to talk 
about sex in 
general with 
(potential) sex 
partners - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3828 76.0%

Selected 6 7 1.3%

1140 22.6%
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Q87_8_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_8_1 
School - How 
to give or get 
sexual 
consent - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following ...

Not Selected 3232 64.2%

Selected 663 13.2%

1140 22.6%

Q87_8_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_8_2 
Family - How 
to give or get 
sexual 
consent - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following ...

Not Selected 3187 63.3%

Selected 708 14.1%

1140 22.6%

Q87_8_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_8_3 
Friends/peers 
- How to give 
or get sexual 
consent - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following ...

Not Selected 2940 58.4%

Selected 955 19.0%

1140 22.6%
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Q87_8_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_8_4 
Somewhere 
else - How to 
give or get 
sexual 
consent - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?
Not Selected 2907 57.7%

Selected 988 19.6%

1140 22.6%

Q87_8_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_8_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to give 
or get sexual 
consent - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2710 53.8%

Selected 1185 23.5%

1140 22.6%
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Q87_8_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_8_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to give 
or get sexual 
consent - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3827 76.0%

Selected 6 8 1.4%

1140 22.6%

Q87_9_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_9_1 
School - How 
to decide if 
you want to 
have sex - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3544 70.4%

Selected 351 7.0%

1140 22.6%
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Q87_9_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_9_2 
Family - How 
to decide if 
you want to 
have sex - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3267 64.9%

Selected 628 12.5%

1140 22.6%

Q87_9_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_9_3 
Friends/peers 
- How to 
decide if you 
want to have 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2862 56.8%

Selected 1033 20.5%

1140 22.6%

Q87_9_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_9_4 
Somewhere 
else - How to 
decide if you 
want to have 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2912 57.8%

Selected 983 19.5%

1140 22.6%
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Q87_9_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_9_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to decide 
if you want to 
have sex - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2566 51.0%

Selected 1329 26.4%

1140 22.6%

Q87_9_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_9_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to decide 
if you want to 
have sex - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3797 75.4%

Selected 9 8 1.9%

1140 22.6%
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Q87_10_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_10_1 
School - 
Abstinence / 
waiting until 
marriage for 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2967 58.9%

Selected 928 18.4%

1140 22.6%

Q87_10_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_10_2 
Family - 
Abstinence / 
waiting until 
marriage for 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2305 45.8%

Selected 1590 31.6%

1140 22.6%

Q87_10_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_10_3 
Friends/peers 
- Abstinence 
/ waiting until 
marriage for 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3387 67.3%

Selected 508 10.1%

1140 22.6%
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Q87_10_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_10_4 
Somewhere 
else - 
Abstinence / 
waiting until 
marriage for 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3227 64.1%

Selected 668 13.3%

1140 22.6%

Q87_10_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_10_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
Abstinence / 
waiting until 
marriage for 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3068 60.9%

Selected 827 16.4%

1140 22.6%
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Q87_10_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_10_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
Abstinence / 
waiting until 
marriage for 
sex - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3833 76.1%

Selected 6 2 1.2%

1140 22.6%

Q87_11_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_11_1 
School - What 
'the first time' 
would feel 
like - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3639 72.3%

Selected 256 5.1%

1140 22.6%
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Q87_11_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_11_2 
Family - What 
'the first time' 
would feel 
like - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3484 69.2%

Selected 411 8.2%

1140 22.6%

Q87_11_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_11_3 
Friends/peers 
- What 'the 
first time' 
would feel 
like - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2475 49.2%

Selected 1420 28.2%

1140 22.6%

Q87_11_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_11_4 
Somewhere 
else - What 
'the first time' 
would feel 
like - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3116 61.9%

Selected 779 15.5%

1140 22.6%
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Q87_11_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_11_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
What 'the first 
time' would 
feel like - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2523 50.1%

Selected 1372 27.2%

1140 22.6%

Q87_11_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_11_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
What 'the first 
time' would 
feel like - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3823 75.9%

Selected 7 2 1.4%

1140 22.6%
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Q87_12_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_12_1 
School - How 
to make sex 
feel good / 
how to have 
pleasure - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3733 74.1%

Selected 162 3.2%

1140 22.6%

Q87_12_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_12_2 
Family - How 
to make sex 
feel good / 
how to have 
pleasure - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3651 72.5%

Selected 244 4.8%

1140 22.6%
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Q87_12_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_12_3 
Friends/peers 
- How to 
make sex feel 
good / how to 
have pleasure 
- As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2860 56.8%

Selected 1035 20.6%

1140 22.6%

Q87_12_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_12_4 
Somewhere 
else - How to 
make sex feel 
good / how to 
have pleasure 
- As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2390 47.5%

Selected 1505 29.9%

1140 22.6%
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Q87_12_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_12_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to make 
sex feel good 
/ how to have 
pleasure - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2681 53.2%

Selected 1214 24.1%

1140 22.6%

Q87_12_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_12_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to make 
sex feel good 
/ how to have 
pleasure - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3805 75.6%

Selected 9 0 1.8%

1140 22.6%
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Q87_13_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_13_1 
School - 
Prevent/Test 
for sexually 
transmitted 
infections - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2205 43.8%

Selected 1690 33.6%

1140 22.6%

Q87_13_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_13_2 
Family - 
Prevent/Test 
for sexually 
transmitted 
infections - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3133 62.2%

Selected 762 15.1%

1140 22.6%
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Q87_13_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_13_3 
Friends/peers 
-  
Prevent/Test 
for sexually 
transmitted 
infections - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3113 61.8%

Selected 782 15.5%

1140 22.6%

Q87_13_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_13_4 
Somewhere 
else - 
Prevent/Test 
for sexually 
transmitted 
infections - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2919 58.0%

Selected 976 19.4%

1140 22.6%
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Q87_13_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_13_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
Prevent/Test 
for sexually 
transmitted 
infections - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3326 66.1%

Selected 569 11.3%

1140 22.6%

Q87_13_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_13_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
Prevent/Test 
for sexually 
transmitted 
infections - 
As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3850 76.5%

Selected 4 5 0.9%

1140 22.6%
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Q87_14_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_14_1 
School - 
Contraception 
/ birth control 
/ pregnancy 
testing - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2286 45.4%

Selected 1609 32.0%

1140 22.6%

Q87_14_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_14_2 
Family - 
Contraception 
/ birth control 
/ pregnancy 
testing - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2834 56.3%

Selected 1061 21.1%

1140 22.6%
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Q87_14_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_14_3 
Friends/peers 
-  
Contraception 
/ birth control 
/ pregnancy 
testing - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2950 58.6%

Selected 945 18.8%

1140 22.6%

Q87_14_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_14_4 
Somewhere 
else - 
Contraception 
/ birth control 
/ pregnancy 
testing - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3031 60.2%

Selected 864 17.2%

1140 22.6%
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Q87_14_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_14_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
Contraception 
/ birth control 
/ pregnancy 
testing - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3505 69.6%

Selected 390 7.7%

1140 22.6%

Q87_14_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_14_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
Contraception 
/ birth control 
/ pregnancy 
testing - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3841 76.3%

Selected 5 4 1.1%

1140 22.6%
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Q87_15_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_15_1 
School - How 
to please a 
partner - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3749 74.5%

Selected 146 2.9%

1140 22.6%

Q87_15_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_15_2 
Family - How 
to please a 
partner - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 3625 72.0%

Selected 270 5.4%

1140 22.6%

Q87_15_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_15_3 
Friends/peers 
- How to 
please a 
partner - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2838 56.4%

Selected 1057 21.0%

1140 22.6%
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Q87_15_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_15_4 
Somewhere 
else - How to 
please a 
partner - As a 
young person, 
where did you 
learn about 
the following 
topics?

Not Selected 2385 47.4%

Selected 1510 30.0%

1140 22.6%

Q87_15_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_15_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to please 
a partner - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2684 53.3%

Selected 1211 24.1%

1140 22.6%
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Q87_15_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_15_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to please 
a partner - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3811 75.7%

Selected 8 4 1.7%

1140 22.6%

Q87_16_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_16_1 
School - How 
to tell a 
partner what 
you want 
sexually - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3722 73.9%

Selected 173 3.4%

1140 22.6%
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Q87_16_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_16_2 
Family - How 
to tell a 
partner what 
you want 
sexually - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3607 71.6%

Selected 288 5.7%

1140 22.6%

Q87_16_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_16_3 
Friends/peers 
- How to tell 
a partner 
what you 
want sexually 
- As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2945 58.5%

Selected 950 18.9%

1140 22.6%
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Q87_16_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_16_4 
Somewhere 
else - How to 
tell a partner 
what you 
want sexually 
- As a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2673 53.1%

Selected 1222 24.3%

1140 22.6%

Q87_16_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_16_5 I 
didn't learn 
about this
{@exclusive::
scales@} - 
How to tell a 
partner what 
you want 
sexually - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 2377 47.2%

Selected 1518 30.1%

1140 22.6%
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Q87_16_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q87_16_6 
Prefer not to 
answer
{@exclusive::
scales@} - 
How to tell a 
partner what 
you want 
sexually - As 
a young 
person, where 
did you learn 
about the 
following 
topics?

Not Selected 3800 75.5%

Selected 9 5 1.9%

1140 22.6%

Q88_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_1 
Puberty - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3424 68.0%

Selected 471 9.4%

1140 22.6%
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Q88_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_2 
Reproduction 
/ how 
someone gets 
pregnant - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3473 69.0%

Selected 422 8.4%

1140 22.6%

Q88_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_3 Sexual 
orientation (e.
g., lesbian or 
gay 
orientation) - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3431 68.1%

Selected 464 9.2%

1140 22.6%
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Q88_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_4 Gender 
identity (e.g., 
transgender 
identity) - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3579 71.1%

Selected 316 6.3%

1140 22.6%

Q88_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_5 How to 
have a 
positive or 
healthy 
romantic 
relationship - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 2307 45.8%

Selected 1588 31.5%

1140 22.6%
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Q88_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_6 How to 
date - Which 
of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 2720 54.0%

Selected 1175 23.3%

1140 22.6%

Q88_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_7 How to 
talk about sex 
in general 
with 
(potential) sex 
partners - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 2640 52.4%

Selected 1255 24.9%

1140 22.6%
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Q88_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_8 How to 
give or get 
sexual 
consent - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3108 61.7%

Selected 787 15.6%

1140 22.6%

Q88_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_9 How to 
decide if you 
want to have 
sex - Which 
of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 2979 59.2%

Selected 916 18.2%

1140 22.6%
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Q88_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_10 
Abstinence / 
waiting until 
marriage for 
sex - Which 
of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3457 68.7%

Selected 438 8.7%

1140 22.6%

Q88_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_11 What 
'the first time' 
would feel 
like - Which 
of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3111 61.8%

Selected 784 15.6%

1140 22.6%
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Q88_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_12 How 
to make sex 
feel good / 
how to have 
pleasure - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 2746 54.5%

Selected 1149 22.8%

1140 22.6%

Q88_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_13 
Prevent/Test 
for sexually 
transmitted 
infections - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3290 65.3%

Selected 605 12.0%

1140 22.6%
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Q88_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_14 
Contraception 
/ birth control 
/ pregnancy 
testing - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3285 65.2%

Selected 610 12.1%

1140 22.6%

Q88_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_15 How 
to please a 
partner - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 2759 54.8%

Selected 1136 22.6%

1140 22.6%
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Q88_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_16 How 
to tell a 
partner what 
you want 
sexually - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 2629 52.2%

Selected 1266 25.1%

1140 22.6%

Q88_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_98 Other 
(please 
specify): - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3861 76.7%

Selected 3 4 0.7%

1140 22.6%
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Q88_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q88_99 None 
of the above - 
Which of the 
following 
would have 
been useful to 
your 
romantic/sex
ual life today 
if you had 
learned 
accurate 
information 
about these 
topics when 
you were 
growing up?

Not Selected 3219 63.9%

Selected 676 13.4%

1140 22.6%

Q89_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_1 More 
sexual 
confidence 
now - If I had 
received more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ ...

Not Selected 1923 38.2%

Selected 1296 25.7%

1816 36.1%

Page 247



Q89_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_2 A 
better 
understandin
g of my own 
body now - If 
I had received 
more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ
¦ .
Not Selected 2273 45.1%

Selected 946 18.8%

1816 36.1%

Q89_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_3 A 
better 
understandin
g of how to 
be a good 
partner now - 
If I had 
received more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ ...
Not Selected 1932 38.4%

Selected 1287 25.6%

1816 36.1%

Q89_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_4 
Healthier 
romantic 
relationships 
now - If I had 
received more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ ...

Not Selected 1793 35.6%

Selected 1426 28.3%

1816 36.1%
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Q89_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_5 A 
better 
understandin
g of my 
sexual health 
now - If I had 
received more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ
¦ .
Not Selected 2301 45.7%

Selected 918 18.2%

1816 36.1%

Q89_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_6 A 
better quality 
of life now - If 
I had received 
more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ ...

Not Selected 2097 41.6%

Selected 1122 22.3%

1816 36.1%

Q89_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_7 
Resources to 
make more 
informed 
decisions - If 
I had received 
more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ
¦ .
Not Selected 2280 45.3%

Selected 939 18.6%

1816 36.1%
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Q89_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_98 Other 
(please 
specify): - If I 
had received 
more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ ...

Not Selected 3171 63.0%

Selected 4 8 1.0%

1816 36.1%

Q89_97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_97 None 
of the above - 
If I had 
received more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ ...

Not Selected 2934 58.3%

Selected 285 5.7%

1816 36.1%

Q89_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q89_99 Prefer 
not to answer 
- If I had 
received more 
information 
on these 
topics, I 
would haveâ
¦ .

Not Selected 3194 63.4%

Selected 2 5 0.5%

1816 36.1%
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Q90_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q90_1 A 
partner that 
you haven't 
yet had sex 
with. This 
may be 
someone 
you're dating 
or talking to, 
but you 
haven't yet 
taken that 
step. - How 
comfortable 
are you 
talking about 
sex with the 
following 
people?

Not at all 
comfortable

408 8.1%

Not very 
comfortable

618 12.3%

Neutral 923 18.3%

Somewhat 
comfortable

1099 21.8%

Very 
comfortable

816 16.2%

Prefer not to 
answer

3 1 0.6%

1140 22.6%
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Q90_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q90_2 A 
partner that 
you have 
already had 
sex with but 
don't know 
well. - How 
comfortable 
are you 
talking about 
sex with the 
following 
people?

Not at all 
comfortable

265 5.3%

Not very 
comfortable

402 8.0%

Neutral 835 16.6%

Somewhat 
comfortable

1292 25.7%

Very 
comfortable

1044 20.7%

Prefer not to 
answer

5 7 1.1%

1140 22.6%
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Q90_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q90_3 A 
partner that 
you have 
already had 
sex with and 
do know well. 
- How 
comfortable 
are you 
talking about 
sex with the 
following 
people?

Not at all 
comfortable

167 3.3%

Not very 
comfortable

179 3.6%

Neutral 512 10.2%

Somewhat 
comfortable

890 17.7%

Very 
comfortable

2114 42.0%

Prefer not to 
answer

3 3 0.7%

1140 22.6%
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Q91

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

1 7

1 8

1 9

2 0

9 9

Missing Values System

Q91 In the 
past 12 
months, how 
many 
different 
people have 
you had sex ...

0 2108 41.9%

1 835 16.6%

2 377 7.5%

3 204 4.1%

4 107 2.1%

5 6 6 1.3%

6 6 3 1.3%

7 2 2 0.4%

8 1 3 0.3%

9 9 0.2%

1 0 1 7 0.3%

1 1 3 0.1%

1 2 1 3 0.3%

1 3 3 0.1%

1 4 2 0.0%

1 5 5 0.1%

1 6 2 0.0%

1 7 0 0.0%

1 8 3 0.1%

1 9 1 0.0%

2 0 + 3 2 0.6%

Prefer not to 
answer

1 0 0.2%

1140 22.6%

Page 254



Q92

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

Missing Values System

Q92 In the 
past 12 
months, 
about how 
often have 
you had sex?

Daily or 
almost daily 
(4-6x a week)

155 3.1%

2-3 times a 
week

304 6.0%

Once a week 204 4.1%

Multiple times 
a month

374 7.4%

Once a month 203 4.0%

Once every 
other month 
(about 6 
times a year)

164 3.3%

Once every 3-
4 months

138 2.7%

Once every 5-
6 months

124 2.5%

Once a year 135 2.7%

I have not had 
sex in the 
past 12 
months

1473 29.3%

I have never 
had sex

518 10.3%

Prefer not to 
answer

103 2.0%

1140 22.6%
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Q93

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

Missing Values System

Q93 In the 
past 12 
months, 
about how 
often would 
you have liked 
to have sex?

Daily or 
almost daily 
(4-6x a week)

616 12.2%

2-3 times a 
week

856 17.0%

Once a week 410 8.1%

Multiple times 
a month

531 10.5%

Once a month 229 4.5%

Once every 
other month 
(about 6 
times a year)

7 6 1.5%

Once every 3-
4 months

7 2 1.4%

Once every 5-
6 months

5 4 1.1%

Once a year 4 6 0.9%

I have not had 
sex in the 
past 12 
months

591 11.7%

I have never 
had sex

239 4.7%

Prefer not to 
answer

175 3.5%

1140 22.6%
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Q94_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

1 0

1 1

1 2

1 3

1 5

1 7

1 9

2 0

2 3

2 4

2 5

2 6

2 8

2 9

3 0

3 4

3 5

3 6

3 9

4 0

4 1

4 4

4 5

4 7

5 0

5 3

Q94_1 When 
having sexual 
intercourse in 
general, what 
percentage of 
the time do 
you usually 
have an 
orgasm?

277 5.5%

3 6 0.7%

2 6 0.5%

8 0.2%

2 0.0%

6 2 1.2%

1 0.0%

1 0.0%

3 0.1%

9 2 1.8%

1 0.0%

3 0.1%

1 0.0%

1 4 0.3%

1 0.0%

2 0.0%

5 8 1.2%

2 0.0%

4 0.1%

6 6 1.3%

1 0.0%

2 0.0%

2 0.0%

4 0 0.8%

2 0.0%

7 0.1%

1 0.0%

1 0.0%

4 7 0.9%

1 0.0%

1 0.0%

2 5 0.5%

2 0.0%

334 6.6%

1 0.0%
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Q94_1

Value Count Percent

Valid Values

5 4

5 5

5 6

5 7

5 8

5 9

6 0

6 4

6 5

6 6

6 7

6 8

6 9

7 0

7 2

7 5

7 6

7 7

7 8

7 9

8 0

8 2

8 3

8 4

8 5

8 7

8 9

9 0

9 2

9 3

9 5

9 6

9 7

9 8

9 9

100

Missing Values System

1 0.0%

9 0.2%

1 0.0%

2 0.0%

4 0.1%

2 0.0%

8 5 1.7%

2 0.0%

1 7 0.3%

2 0.0%

1 0.0%

1 0.0%

1 0.0%

7 8 1.5%

1 0.0%

141 2.8%

3 0.1%

1 0.0%

1 0.0%

1 0.0%

206 4.1%

1 0.0%

2 0.0%

1 0.0%

6 9 1.4%

3 0.1%

2 0.0%

221 4.4%

1 0.0%

1 0.0%

112 2.2%

2 0.0%

3 0.1%

3 6 0.7%

9 5 1.9%

882 17.5%

1917 38.1%
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Q94_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q94_99 Prefer 
not to answer 
- When 
having sexual 
intercourse in 
general, what 
percentage of 
the time do 
you usually 
have an 
orgasm?

Not Selected 0 0.0%

Selected 777 15.4%

4258 84.6%

Q95

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

1 7

1 8

1 9

Q95 In the 
last year, 
about how 
many people 
have you sent 
nude images 
of yourself to?

0 2824 56.1%

1 426 8.5%

2 237 4.7%

3 117 2.3%

4 5 2 1.0%

5 6 0 1.2%

6 3 2 0.6%

7 1 5 0.3%

8 1 2 0.2%

9 4 0.1%

1 0 2 8 0.6%

1 1 1 0.0%

1 2 9 0.2%

1 3 2 0.0%

1 4 1 0.0%

1 5 5 0.1%

1 6 2 0.0%

1 7 0 0.0%

1 8 3 0.1%

1 9 0 0.0%

2 0 + 4 8 1.0%
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Q95

Value Count Percent

Valid Values

2 0

9 9

Missing Values System

2 0 + 4 8 1.0%

Prefer not to 
answer

1 7 0.3%

1140 22.6%

Q96_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_1 A 
casual sexual 
relationship 
(e.g., a one-
night stand, 
friends-with-
benefits) - 
Have you ever 
done or had 
any of the 
following?

Not Selected 2142 42.5%

Selected 1753 34.8%

1140 22.6%

Q96_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_2 A 
threesome or 
group sex 
(sex with 2+ 
other people 
at the same 
time) - Have 
you ever done 
or had any of 
the following?

Not Selected 3201 63.6%

Selected 694 13.8%

1140 22.6%
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Q96_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_3 
Watched 
pornography 
with a partner 
during a 
sexual 
session - 
Have you ever 
done or had 
any of the ...

Not Selected 2721 54.0%

Selected 1174 23.3%

1140 22.6%

Q96_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_4 A 
sexual affair 
(i.e., sexual 
infidelity, or 
' chea t ingâ  
sexually) - 
Have you ever 
done or had 
any of the 
following?

Not Selected 3159 62.7%

Selected 736 14.6%

1140 22.6%

Q96_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_5 A 
sexual 
experience 
with someone 
of the same 
gender as you 
- Have you 
ever done or 
had any of the 
following?

Not Selected 3235 64.3%

Selected 660 13.1%

1140 22.6%
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Q96_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_6 A 
sexual 
experience 
with someone 
of a different 
gender than 
you - Have 
you ever done 
or had any of 
the following?

Not Selected 2496 49.6%

Selected 1399 27.8%

1140 22.6%

Q96_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_7 An 
exclusively 
online/digital 
romantic or 
sexual 
relationship - 
Have you ever 
done or had 
any of the 
following?

Not Selected 3480 69.1%

Selected 415 8.2%

1140 22.6%

Q96_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_8 Sex in 
a public place 
(e.g., public 
bathroom) - 
Have you ever 
done or had 
any of the 
following?

Not Selected 2796 55.5%

Selected 1099 21.8%

1140 22.6%
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Q96_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_9 Filmed 
sex - Have 
you ever done 
or had any of 
the following?

Not Selected 3292 65.4%

Selected 603 12.0%

1140 22.6%

Q96_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_10 
Phone sex - 
Have you ever 
done or had 
any of the 
following?

Not Selected 2705 53.7%

Selected 1190 23.6%

1140 22.6%

Q96_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_11 
Cybersex (i.e., 
'dirty talk' 
over the 
internet/text 
message 
while one or 
both of you 
masturbate to 
completion) - 
Have you ever 
done or had 
any of the 
following?

Not Selected 3095 61.5%

Selected 800 15.9%

1140 22.6%
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Q96_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_12 A 
sexual 
encounter in 
the metaverse 
or a virtual 
reality 
environment 
- Have you 
ever done or 
had any of the 
following?

Not Selected 3759 74.7%

Selected 136 2.7%

1140 22.6%

Q96_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_98 None 
of these - 
Have you ever 
done or had 
any of the 
following?

Not Selected 3027 60.1%

Selected 868 17.2%

1140 22.6%

Q96_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q96_99 Prefer 
not to answer 
- Have you 
ever done or 
had any of the 
following?

Not Selected 3801 75.5%

Selected 9 4 1.9%

1140 22.6%
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Q97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Missing Values System

Q97 How 
much have 
'non-
traditional' 
sexual 
experiences, 
like having 
casual sex or 
sex in a 
public place, 
contributed to 
your sexual 
confidence?

Those 
experiences 
made me less 
sexually 
confident

193 3.8%

Those 
experiences 
made me 
more sexually 
confident

1093 21.7%

Those 
experiences 
did not affect 
my sexual 
confidence

1032 20.5%

Not 
applicable: I 
h a v e n â t  
h a d  â n o n -
traditionalâ
 sexua l  
experiences

615 12.2%

2102 41.7%
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Q98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

9 8

9 9

Missing Values System

Q98 Right 
now, what is 
your ideal 
sexual 
relationship?

Sex within a 
committed, 
monogamous 
relationship 
(i.e., one 
long-term ...

1884 37.4%

Sex with 
multiple 
committed 
partners, in 
open or 
consensual 
non-
monogamous 
relationships

149 3.0%

Sex with 
people you 
have no 
commitment 
to or 
relationship 
with (e.g., 
hook-ups, 
one-night 
stands)

279 5.5%

Sex with 
people you 
know but 
a r e n â t  
romantically 
attached to (e.
g., friends 
with benefits, 
casual dating 
partners)

485 9.6%

Sex via the 
internet or in 
a virtual 
reality 
environment

7 5 1.5%

No sexual 
relationship

801 15.9%

Other (please 
specify):

6 6 1.3%

Prefer not to 
answer

156 3.1%

1140 22.6%
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Q99_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_1 
Cuddling - 
Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three ...

Not Selected 1376 27.3%

Selected 2519 50.0%

1140 22.6%

Q99_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_2 A 
make-out 
kissing 
session - 
Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three 
dates?

Not Selected 1564 31.1%

Selected 2331 46.3%

1140 22.6%

Q99_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_3 
Getting naked 
- Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three ...

Not Selected 2497 49.6%

Selected 1398 27.8%

1140 22.6%
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Q99_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_4 Having 
your naked 
body touched 
- Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three 
dates?
Not Selected 2543 50.5%

Selected 1352 26.9%

1140 22.6%

Q99_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_5 
Touching 
their naked 
body - Which 
of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three ...
Not Selected 2414 47.9%

Selected 1481 29.4%

1140 22.6%

Q99_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_6 Giving 
oral sex - 
Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three ...

Not Selected 2588 51.4%

Selected 1307 26.0%

1140 22.6%
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Q99_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_7 
Receiving oral 
sex - Which 
of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three 
dates?
Not Selected 2478 49.2%

Selected 1417 28.1%

1140 22.6%

Q99_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_8 Sexual 
intercourse (i.
e., vaginal or 
anal) - Which 
of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three 
dates?

Not Selected 2469 49.0%

Selected 1426 28.3%

1140 22.6%

Page 269



Q99_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_9 
Discussing 
sexual likes 
and dislikes - 
Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three 
dates?

Not Selected 2201 43.7%

Selected 1694 33.6%

1140 22.6%

Q99_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_98 None 
of the above - 
Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three ...

Not Selected 3402 67.6%

Selected 493 9.8%

1140 22.6%

Q99_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q99_99 Prefer 
not to answer 
- Which of the 
following are 
you currently 
comfortable 
doing with a 
new partner 
within the 
first three 
dates?

Not Selected 3772 74.9%

Selected 123 2.4%

1140 22.6%
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Q100_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_1 
Having 
frequent/regu
lar sex is 
good for my 
mental health 
- How much 
do you agree 
with the 
following ...

Strongly 
disagree

180 3.6%

Somewhat 
disagree

164 3.3%

Neutral 810 16.1%

Somewhat 
agree

1167 23.2%

Strongly agree 1323 26.3%

Not applicable 251 5.0%

1140 22.6%

Q100_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_2 
Having 
frequent/regu
lar sex is 
good for my 
physical 
health - How 
much do you 
agree with the 
following 
statements?

Strongly 
disagree

165 3.3%

Somewhat 
disagree

142 2.8%

Neutral 822 16.3%

Somewhat 
agree

1155 22.9%

Strongly agree 1362 27.1%

Not applicable 249 4.9%

1140 22.6%
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Q100_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_3 I tend 
to feel 
positive after 
having sex - 
How much do 
you agree 
with the 
following ...

Strongly 
disagree

156 3.1%

Somewhat 
disagree

180 3.6%

Neutral 797 15.8%

Somewhat 
agree

1194 23.7%

Strongly agree 1286 25.5%

Not applicable 282 5.6%

1140 22.6%

Q100_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_4 I 
watch/read 
porn on a 
weekly basis - 
How much do 
you agree 
with the 
following ...

Strongly 
disagree

1373 27.3%

Somewhat 
disagree

482 9.6%

Neutral 562 11.2%

Somewhat 
agree

652 12.9%

Strongly agree 625 12.4%

Not applicable 201 4.0%

1140 22.6%
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Q100_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_5 I 
don't mind 
doing the 
same sexual 
behaviors 
over and over 
(e.g., having 
sex 
missionary 
style most of 
the time) - 
How much do 
you agree 
with the 
following 
statements?

Strongly 
disagree

272 5.4%

Somewhat 
disagree

517 10.3%

Neutral 1045 20.8%

Somewhat 
agree

1137 22.6%

Strongly agree 679 13.5%

Not applicable 245 4.9%

1140 22.6%
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Q100_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_6 I 
need to 
frequently 
'change it up' 
sexually; I 
need variety 
during sex (e.
g., different 
positions) - 
How much do 
you agree 
with the 
following 
statements?

Strongly 
disagree

363 7.2%

Somewhat 
disagree

435 8.6%

Neutral 1034 20.5%

Somewhat 
agree

1094 21.7%

Strongly agree 686 13.6%

Not applicable 283 5.6%

1140 22.6%

Q100_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_7 I feel 
comfortable 
asking my 
partner for 
exactly what I 
want during 
sex - How 
much do you 
agree with the 
following 
statements?

Strongly 
disagree

215 4.3%

Somewhat 
disagree

376 7.5%

Neutral 771 15.3%

Somewhat 
agree

1231 24.4%

Strongly agree 1039 20.6%

Not applicable 263 5.2%

1140 22.6%
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Q100_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_8 I 
want to have 
sexual 
interactions 
with people 
who are the 
same gender 
as me - How 
much do you 
agree with the 
following 
statements?

Strongly 
disagree

2015 40.0%

Somewhat 
disagree

301 6.0%

Neutral 469 9.3%

Somewhat 
agree

383 7.6%

Strongly agree 551 10.9%

Not applicable 176 3.5%

1140 22.6%

Q100_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q100_9 I 
want to have 
sexual 
interactions 
with people 
who are not 
the same 
gender as me 
- How much 
do you agree 
with the 
following 
statements?

Strongly 
disagree

715 14.2%

Somewhat 
disagree

198 3.9%

Neutral 492 9.8%

Somewhat 
agree

591 11.7%

Strongly agree 1722 34.2%

Not applicable 177 3.5%

1140 22.6%
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Q101

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Missing Values System

Q101 In the 
last year, has 
stress caused 
you to 
experience:

A decrease in 
sex drive

766 15.2%

An increase in 
sex drive

336 6.7%

Both an 
increase and a 
decrease

545 10.8%

No change 
due to stress

1644 32.7%

I  h a v e n â t  
been stressed 
in the last 
year

489 9.7%

Prefer not to 
answer

115 2.3%

1140 22.6%

Q102

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q102 If it was 
guaranteed 
that no one in 
your social 
circle would 
ever know 
(unless you 
decided to 
tell), would 
you explore 
your 
sexuality? 
That is, would 
you have 
sexual 
interactions 
with people 
who are a 
different 
gender than 
your ...

Yes 732 14.5%

No 2502 49.7%

I â v e  
already done 
this

465 9.2%
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Q102

Value Count Percent
Valid Values

3

4

Missing Values System

I â v e  
already done 
this

465 9.2%

Prefer not to 
answer

196 3.9%

1140 22.6%

Q103_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q103_1 
Meaningful 
in-person 
social 
interactions? 
This includes 
spending 
quality time 
with family, 
having a long 
conversation 
with a friend, 
etc. - In the 
last year, how 
often did you 
haveâ¦

Never 458 9.1%

Rarely 701 13.9%

Occasionally 1704 33.8%

Often 1488 29.6%

Very often 684 13.6%
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Q103_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q103_2 
Meaningful 
social 
interactions 
via the phone 
or internet ? 
This includes 
spending 
quality time 
with family, 
having a long 
conversation 
with a friend, 
etc. - In the 
last year, how 
often did you 
haveâ¦

Never 590 11.7%

Rarely 802 15.9%

Occasionally 1666 33.1%

Often 1337 26.6%

Very often 640 12.7%

Q103_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q103_3 
Meaningful 
conversations 
with dating 
partners ? - In 
the last year, 
how often did 
you haveâ¦

Never 2166 43.0%

Rarely 853 16.9%

Occasionally 1036 20.6%

Often 698 13.9%

Very often 282 5.6%
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Q103_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q103_4 
Meaningful 
in-person 
dates ? - In 
the last year, 
how often did 
you haveâ¦

Never 2356 46.8%

Rarely 881 17.5%

Occasionally 961 19.1%

Often 585 11.6%

Very often 252 5.0%

Q104_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q104_1 Felt 
that you lack 
companionshi
p? - Over the 
last year, how 
often have 
youâ¦

Hardly ever 1495 29.7%

Some of the 
time

2243 44.5%

Often 1297 25.8%

Q104_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q104_2 Felt 
left out? - 
Over the last 
year, how 
often have 
youâ¦

Hardly ever 1930 38.3%

Some of the 
time

1933 38.4%

Often 1172 23.3%
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Q104_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q104_3 Felt 
isolated? - 
Over the last 
year, how 
often have 
youâ¦

Hardly ever 1916 38.1%

Some of the 
time

1826 36.3%

Often 1293 25.7%

Q105

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Q105 On a 
typical day, 
do you feel 
lonely?

Yes 1996 39.6%

No 3039 60.4%

Q106

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

Missing Values System

Q106 About 
how long 
have you felt ...

Just today 9 6 1.9%

A few days 261 5.2%

A week 7 7 1.5%

2-3 weeks 9 8 1.9%

A month 8 2 1.6%

2-6 months 141 2.8%

7-11 months 114 2.3%

1-2 years 216 4.3%

3-4 years 175 3.5%

5+ years 225 4.5%

For most of 
your life

511 10.1%

3039 60.4%
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Q107_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_1 Your 
career / work 
life - In 
general, how 
does feeling 
lonely impact 
the following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

813 16.1%

This is not 
impacted

2197 43.6%

This is 
positively 
impacted

574 11.4%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1451 28.8%

Q107_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_2 Your 
physical 
health - In 
general, how 
does feeling 
lonely impact 
the following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

1192 23.7%

This is not 
impacted

2050 40.7%

This is 
positively 
impacted

665 13.2%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1128 22.4%
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Q107_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_3 Your 
friendships - 
In general, 
how does 
feeling lonely 
impact the 
following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

1057 21.0%

This is not 
impacted

2122 42.1%

This is 
positively 
impacted

718 14.3%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1138 22.6%

Q107_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_4 Your 
relationship 
with your 
family - In 
general, how 
does feeling 
lonely impact 
the following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

1016 20.2%

This is not 
impacted

2222 44.1%

This is 
positively 
impacted

672 13.3%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1125 22.3%
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Q107_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_5 Your 
mental health 
- In general, 
how does 
feeling lonely 
impact the 
following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

1726 34.3%

This is not 
impacted

1529 30.4%

This is 
positively 
impacted

670 13.3%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1110 22.0%

Q107_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_6 Your 
dating / 
romantic life 
- In general, 
how does 
feeling lonely 
impact the 
following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

1416 28.1%

This is not 
impacted

1673 33.2%

This is 
positively 
impacted

607 12.1%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1339 26.6%
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Q107_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_7 Your 
sex life - In 
general, how 
does feeling 
lonely impact 
the following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

1378 27.4%

This is not 
impacted

1657 32.9%

This is 
positively 
impacted

603 12.0%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1397 27.7%

Q107_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q107_8 Your 
day-to-day 
energy - In 
general, how 
does feeling 
lonely impact 
the following 
areas of your 
life?

This is 
negatively 
impacted

1454 28.9%

This is not 
impacted

1804 35.8%

This is 
positively 
impacted

675 13.4%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
feel lonely

1102 21.9%
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Q108_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_1 I'm 
not sure how 
to find new 
friends - 
Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 3934 78.1%

Selected 1101 21.9%

Q108_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_2 I 
want more 
companionshi
p in my life - 
Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 3005 59.7%

Selected 2030 40.3%

Q108_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_3 I have 
friends, but I 
often feel 
alone - Which 
of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 3742 74.3%

Selected 1293 25.7%
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Q108_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_4 I 
want to have 
in-depth 
conversations 
with people 
more often - 
Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 3490 69.3%

Selected 1545 30.7%

Q108_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_5 I 
want to find a 
strong 
emotional 
connection 
with someone 
- Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 2987 59.3%

Selected 2048 40.7%

Q108_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_6 I 
want to 
socialize / 
hang out with 
people in 
person more 
often than I 
typically do - 
Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 3247 64.5%

Selected 1788 35.5%
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Q108_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_7 I can 
only share the 
' r e a l  m e â  
with someone 
I'm dating - 
Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 4355 86.5%

Selected 680 13.5%

Q108_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_8 
Dating helps 
me feel less 
lonely - 
Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 4281 85.0%

Selected 754 15.0%

Q108_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_9 
Spending time 
with couples 
or friends in 
relationships 
makes me 
feel lonely - 
Which of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 4224 83.9%

Selected 811 16.1%
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Q108_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q108_99 
None of the 
above - Which 
of the 
following 
statements do 
you agree 
with?

Not Selected 3994 79.3%

Selected 1041 20.7%

Q109_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_1 
Doing 
something 
active (e.g., 
exercise) - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help ...

Not Selected 2983 59.2%

Selected 2052 40.8%

Q109_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_2 Going 
outdoors (e.
g., getting 
fresh air, 
hiking) - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...
Not Selected 3692 73.3%

Selected 1343 26.7%
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Q109_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_3 
Eating - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel 
better / less ...

Not Selected 3835 76.2%

Selected 1200 23.8%

Q109_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_4 
Doing 
domestic 
chores (e.g., 
house-
cleaning) - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...
Not Selected 4042 80.3%

Selected 993 19.7%

Q109_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_5 
Playing with / 
walk your pet 
- When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4033 80.1%

Selected 1002 19.9%
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Q109_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_6 Going 
out 
somewhere 
where you 
could be 
social with 
strangers, like 
with other 
customers in 
a bar or with 
the cashier at 
the 
supermarket 
- When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...

Not Selected 4437 88.1%

Selected 598 11.9%

Q109_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_7 Going 
out 
somewhere to 
try and meet 
a new date / 
romantic 
partner - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...

Not Selected 4708 93.5%

Selected 327 6.5%
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Q109_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_8 
Calling 
someone - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 3745 74.4%

Selected 1290 25.6%

Q109_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_9 
Texting 
someone - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 3726 74.0%

Selected 1309 26.0%

Q109_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_10 
Flirting with 
someone new 
- When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4500 89.4%

Selected 535 10.6%
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Q109_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_11 
Praying or 
going to a 
place of 
worship (e.g., 
a church, 
synagogue, or 
mosque) - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...

Not Selected 4421 87.8%

Selected 614 12.2%

Q109_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_12 
Visiting with 
someone 
either in their 
home or 
yours - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel 
better / less ...
Not Selected 4142 82.3%

Selected 893 17.7%
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Q109_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_13 
Using some 
form of 
entertainment 
media (e.g., 
movies, TV, 
video games, 
music, 
podcasts) - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...

Not Selected 3285 65.2%

Selected 1750 34.8%

Q109_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_14 
Going 
shopping 
(online or in-
person) - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...
Not Selected 3949 78.4%

Selected 1086 21.6%

Q109_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_15 
Browsing 
social media - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 3820 75.9%

Selected 1215 24.1%
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Q109_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_16 
Posting on 
social media - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4482 89.0%

Selected 553 11.0%

Q109_17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_17 
Reading a 
book or 
working on a 
hobby (e.g., 
writing, 
crafting, art) - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...

Not Selected 3690 73.3%

Selected 1345 26.7%
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Q109_18

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_18 
Looking at 
your online 
dating apps 
(e.g., look at 
profiles of 
people on 
there, swipe 
right or left, 
etc.) - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel 
better / less 
lonely?

Not Selected 4704 93.4%

Selected 331 6.6%

Q109_19

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_19 
Sending 
messages to 
people on 
online dating 
apps - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel 
better / less 
lonely?

Not Selected 4726 93.9%

Selected 309 6.1%
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Q109_20

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_20 
Playing on 
your phone 
(e.g., play 
games, read 
the news, 
browse the 
web) - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel 
better / less 
lonely?

Not Selected 3785 75.2%

Selected 1250 24.8%

Q109_21

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_21 
Spending time 
in self-
reflection - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4190 83.2%

Selected 845 16.8%
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Q109_22

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_22 
Going out 
somewhere to 
try and meet 
a one-night 
stand or 
hook-up (i.e., 
a sex partner 
you're not in a 
relationship 
with) - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel 
better / less 
lonely?

Not Selected 4742 94.2%

Selected 293 5.8%

Q109_23

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_23 
Having an 
alcoholic 
drink - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4358 86.6%

Selected 677 13.4%

Q109_24

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_24 
Crying / 
trying to have 
an emotional 
release - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel 
better / less ...
Not Selected 4378 87.0%

Selected 657 13.0%
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Q109_25

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_25 
Waiting for 
the feeling to 
pass - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4193 83.3%

Selected 842 16.7%

Q109_26

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_26 
Going out on 
a date with 
someone new 
- When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4636 92.1%

Selected 399 7.9%

Q109_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_98 
Other (please 
specify): - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4944 98.2%

Selected 9 1 1.8%
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Q109_97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_97 Not 
applicable; I 
never feel 
lonely - When 
you're feeling 
lonely, which 
of these 
activities help 
you feel 
better / less ...

Not Selected 4471 88.8%

Selected 564 11.2%

Q109_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q109_99 
Nothing - 
When you're 
feeling lonely, 
which of 
these 
activities help 
you feel ...

Not Selected 4836 96.0%

Selected 199 4.0%

Q110

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q110 
Compared to 
other people 
your age, do 
you think you 
are:

Much less 
lonely

856 17.0%

Less lonely 936 18.6%

Equally lonely 1985 39.4%

Lonelier 834 16.6%

Much lonelier 424 8.4%
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Q111_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q111_1 
Career - Over 
the last year, 
how often 
have you felt 
excited about 
these areas of 
your life?

Never 1480 29.4%

Rarely 1025 20.4%

Occasionally 1339 26.6%

Often 834 16.6%

Very often 357 7.1%

Q111_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q111_2 Social 
life overall (e.
g., any of 
your 
relationships, 
like friends, 
family, co-
workers, etc.) 
- Over the 
last year, how 
often have 
you felt 
excited about 
these areas of 
your life?

Never 530 10.5%

Rarely 1077 21.4%

Occasionally 1852 36.8%

Often 1142 22.7%

Very often 434 8.6%
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Q111_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q111_3 
Family life (i.
e., with your 
kids, your 
parents, etc.) 
- Over the 
last year, how 
often have 
you felt 
excited about 
these areas of 
your life?

Never 552 11.0%

Rarely 818 16.2%

Occasionally 1660 33.0%

Often 1320 26.2%

Very often 685 13.6%

Q111_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q111_4 
Friendships - 
Over the last 
year, how 
often have 
you felt 
excited about 
these areas of 
your life?

Never 454 9.0%

Rarely 917 18.2%

Occasionally 1816 36.1%

Often 1311 26.0%

Very often 537 10.7%
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Q111_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q111_5 
Dating/roman
tic life - Over 
the last year, 
how often 
have you felt 
excited about 
these areas of 
your life?

Never 1777 35.3%

Rarely 1339 26.6%

Occasionally 1093 21.7%

Often 580 11.5%

Very often 246 4.9%

Q111_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q111_6 Life 
overall - Over 
the last year, 
how often 
have you felt 
excited about 
these areas of 
your life?

Never 391 7.8%

Rarely 861 17.1%

Occasionally 1852 36.8%

Often 1355 26.9%

Very often 576 11.4%

Q112_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_1 My 
job/career 
prospects - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4231 84.0%

Selected 804 16.0%
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Q112_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_2 My 
day-to-day 
workload - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4570 90.8%

Selected 465 9.2%

Q112_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_3 My 
day-to-day 
finances - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 3848 76.4%

Selected 1187 23.6%

Q112_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_4 My 
physical 
health - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 3913 77.7%

Selected 1122 22.3%
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Q112_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_5 My 
mental health 
- Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 3912 77.7%

Selected 1123 22.3%

Q112_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_6 The 
health of my 
loved ones - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4365 86.7%

Selected 670 13.3%

Q112_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_7 The 
economy - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 3977 79.0%

Selected 1058 21.0%
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Q112_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_8 The 
effect of 
inflation - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 3982 79.1%

Selected 1053 20.9%

Q112_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_9 
Political 
events / 
turmoil - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your ...

Not Selected 4356 86.5%

Selected 679 13.5%

Q112_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_10 
Consuming 
the news / 
media - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4594 91.2%

Selected 441 8.8%
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Q112_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_11 
Having 
stable/secure 
housing - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4590 91.2%

Selected 445 8.8%

Q112_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_12 My 
physical 
safety - Which 
of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your ...

Not Selected 4746 94.3%

Selected 289 5.7%

Q112_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_13 My 
child's 
academics - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4924 97.8%

Selected 111 2.2%
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Q112_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_14 
Childcare - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4930 97.9%

Selected 105 2.1%

Q112_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_15 
Custody and 
visitation with 
my child(ren) 
- Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4909 97.5%

Selected 126 2.5%

Q112_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_16 
Dating and 
relationships 
- Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4484 89.1%

Selected 551 10.9%
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Q112_17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_17 My 
household 
duties - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4701 93.4%

Selected 334 6.6%

Q112_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_98 
Other (please 
specify): - 
Which of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4917 97.7%

Selected 118 2.3%

Q112_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q112_99 I do 
not have any 
significant 
sources of 
stress - Which 
of the 
following are 
significant 
sources of 
stress in your 
life?

Not Selected 4267 84.7%

Selected 768 15.3%
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Q113_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_1 
Taken an SSRI 
(e.g., Lexapro, 
Prozac, 
Zoloft) - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4553 90.4%

Selected 482 9.6%

Q113_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_2 
Taken an SNRI 
(e.g., Pristiq, 
Cymbalta, 
Effexor) - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4834 96.0%

Selected 201 4.0%

Q113_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_3 
Taken an 
MAOI (e.g., 
Marplan, 
Nardil) - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4939 98.1%

Selected 9 6 1.9%
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Q113_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_4 
Taken a drug 
for insomnia 
(e.g., Ambien) 
- In the last 
year, have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4608 91.5%

Selected 427 8.5%

Q113_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_5 
Taken 
testosterone 
(e.g., via 
injection or 
patch) - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the ...

Not Selected 4903 97.4%

Selected 132 2.6%

Q113_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_6 
Taken 
estrogen (e.
g., via pill or 
patch) - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the ...

Not Selected 4886 97.0%

Selected 149 3.0%
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Q113_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_7 
Taken 
hormonal 
birth control 
(i.e., 'the pill') 
- In the last 
year, have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4739 94.1%

Selected 296 5.9%

Q113_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_8 
Gotten 
Ozempic or 
other weight 
loss injectable 
- In the last 
year, have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4861 96.5%

Selected 174 3.5%

Q113_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_9 
Taken 
Wellbutrin - 
In the last 
year, have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4765 94.6%

Selected 270 5.4%
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Q113_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_10 
Taken 
prescription 
painkillers - 
In the last 
year, have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4372 86.8%

Selected 663 13.2%

Q113_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_11 
Taken CBD 
(non-
psychedelic 
marijuana) - 
In the last 
year, have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4468 88.7%

Selected 567 11.3%

Q113_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_12 
Taken 
Melatonin - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4036 80.2%

Selected 999 19.8%
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Q113_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_13 
Gotten Botox 
injections - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4877 96.9%

Selected 158 3.1%

Q113_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_14 
Gotten filler 
injections (e.
g., lip fillers, 
cheek fillers) 
- In the last 
year, have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4911 97.5%

Selected 124 2.5%

Q113_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_15 
Gotten 
implants (e.g., 
breast or calf 
implants) - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4954 98.4%

Selected 8 1 1.6%
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Q113_97

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_97 
None of 
above - In the 
last year, have 
you done or 
taken any of 
the following?

Not Selected 2509 49.8%

Selected 2526 50.2%

Q113_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q113_99 
Prefer not to 
answer - In 
the last year, 
have you 
done or taken 
any of the 
following?

Not Selected 4956 98.4%

Selected 7 9 1.6%

Q114_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_1 I 
don't want 
any - Which 
of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having ...

Not Selected 3554 70.6%

Selected 1481 29.4%
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Q114_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_2 I have 
as many as I 
want - Which 
of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 3776 75.0%

Selected 1259 25.0%

Q114_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_3 I'm 
currently 
trying to have 
kids - Which 
of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 4878 96.9%

Selected 157 3.1%

Q114_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_4 I 
want kids in 
the future - 
Which of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 4065 80.7%

Selected 970 19.3%
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Q114_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_5 I'll 
have kids only 
if my future 
partner wants 
them - Which 
of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 4474 88.9%

Selected 561 11.1%

Q114_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_6 I 
don't want 
biological 
kids but it's 
ok if my 
future partner 
already has 
them - Which 
of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 4541 90.2%

Selected 494 9.8%

Q114_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_7 I 
wanted to 
have 
biological 
kids, but it's 
now too late - 
Which of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 4620 91.8%

Selected 415 8.2%
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Q114_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_8 I 
would like to 
adopt a child 
or children - 
Which of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 4679 92.9%

Selected 356 7.1%

Q114_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q114_98 
Other (please 
specify): - 
Which of the 
following best 
describes 
your attitudes 
about having 
children?

Not Selected 4632 92.0%

Selected 403 8.0%

Q115_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q115_1 
Adopting a 
child not 
biologically 
related to you 
- Are you 
open to these 
avenues of 
having a 
child, 
assuming cost 
is no issue?
Not Selected 3933 78.1%

Selected 1102 21.9%
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Q115_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q115_2 
Having a child 
via surrogacy, 
where 
someone else 
is pregnant 
with your 
child and 
carries it to 
term for you. 
- Are you 
open to these 
avenues of 
having a 
child, 
assuming cost ...

Not Selected 4413 87.6%

Selected 622 12.4%

Q115_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q115_3 
Freezing your 
eggs or 
freezing a 
partner's eggs 
- Are you 
open to these 
avenues of 
having a 
child, 
assuming cost 
is no issue?
Not Selected 4444 88.3%

Selected 591 11.7%

Q115_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q115_4 
Freezing your 
sperm or a 
partner's 
sperm - Are 
you open to 
these avenues 
of having a 
child, 
assuming cost 
is no issue?

Not Selected 4458 88.5%

Selected 577 11.5%
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Q115_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q115_5 
Adopting the 
embryos of 
other families 
- Are you 
open to these 
avenues of 
having a 
child, 
assuming cost ...

Not Selected 4729 93.9%

Selected 306 6.1%

Q115_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q115_99 
None of the 
above - Are 
you open to 
these avenues 
of having a 
child, 
assuming cost 
is no issue?

Not Selected 1737 34.5%

Selected 3298 65.5%

Q116

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Q116 How 
likely are you 
to consider 
having a child 
on your own, 
outside of a 
committed 
relationship?

Not at all 
likely

3317 65.9%

Not very likely 754 15.0%

Somewhat 
likely

600 11.9%

Very likely 364 7.2%
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Q117

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Q117 How 
soon would 
you like to 
become a 
parent or 
have (more) 
children?

Within the 
next year

256 5.1%

In the next 2-
3 years

462 9.2%

In the next 4-
5 years

414 8.2%

5+ years from 
now

389 7.7%

I  d o n â t  
want to 
become a 
parent or 
have (more) 
children

2705 53.7%

I  d o n â t  
know

809 16.1%
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Q118

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

9 7

9 8

9 9

Q118 How 
long would 
you like to 
date or be in 
a relationship 
with someone 
before you 
have children 
together?

Fewer than 6 
months

8 4 1.7%

6-11 months 149 3.0%

1 year 420 8.3%

2 year 547 10.9%

3 years 390 7.7%

4 years 186 3.7%

5 years 229 4.5%

6 years 4 8 1.0%

7 years 2 4 0.5%

8 years 2 5 0.5%

9 years 4 0.1%

10+ years 5 4 1.1%

D o e s n â t  
m a t t e r ,  I â
m ready to 
have children 
whenever it 
happens

381 7.6%

Other (please 
specify):

213 4.2%

I  d o n â t  
want children

2281 45.3%
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Q119_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_1 I'm 
more afraid of 
getting 
pregnant or 
getting 
someone else 
pregnant now 
- The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4598 91.3%

Selected 437 8.7%

Q119_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_2 I have 
sex less often 
now - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4615 91.7%

Selected 420 8.3%

Page 322



Q119_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_3 I'm 
more hesitant 
to date now - 
The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4550 90.4%

Selected 485 9.6%

Q119_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_4 I feel 
more nervous 
or anxious 
during sex 
now - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4706 93.5%

Selected 329 6.5%
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Q119_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_5 I 
discuss 
contraception 
or how we'll 
prevent 
pregnancy 
earlier in our 
relationship 
now - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4646 92.3%

Selected 389 7.7%

Q119_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_6 I 
discuss 
abortion 
opinions with 
partners 
earlier in our 
relationship 
now - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4726 93.9%

Selected 309 6.1%
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Q119_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_7 I have 
more 
discussion 
about 
abortion with 
partners now 
- The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4729 93.9%

Selected 306 6.1%

Q119_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_8 I have 
less 
discussion 
about 
abortion with 
partners now 
- The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4790 95.1%

Selected 245 4.9%
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Q119_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_9 I use, 
or ask my 
partners to 
use, condoms 
more often 
now - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4591 91.2%

Selected 444 8.8%

Q119_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_10 It 
led me to get 
an IUD (intra-
uterine 
device), a 
birth control 
implant, or 
other long-
term birth 
control 
method - The 
U.S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4874 96.8%

Selected 161 3.2%
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Q119_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_11 It 
led me to 
seek out a 
vasectomy - 
The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4920 97.7%

Selected 115 2.3%

Q119_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_12 I 
have less 
casual sex 
now - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4616 91.7%

Selected 419 8.3%
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Q119_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_13 It 
has made me 
start using 
hormonal 
birth control 
(e.g., 'the pill') 
- The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4858 96.5%

Selected 177 3.5%

Q119_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_14 It 
has made me 
consider 
other short-
term birth 
control 
methods (e.
g., Plan B) - 
The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This ...

Not Selected 4735 94.0%

Selected 300 6.0%
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Q119_15

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_15 I 
have sex in 
other ways 
that lower the 
risk of 
pregnancy (e.
g., sex 
without 
penetration) 
now - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4815 95.6%

Selected 220 4.4%

Q119_16

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_16 I've 
lost friends 
because I 
think abortion 
should be 
legal - The U.
S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4688 93.1%

Selected 347 6.9%
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Q119_17

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_17 I've 
lost friends 
because I 
think abortion 
should be 
illegal - The 
U.S. Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 4806 95.5%

Selected 229 4.5%

Q119_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Q119_98 
Other (please 
specify): - 
The U.S. 
Supreme 
Court has 
overturned 
Roe vs. Wade, 
the 1973 
decision that 
had provided 
a 
constitutional 
right to 
abortion. This 
decision...

Not Selected 3070 61.0%

Selected 1965 39.0%

Page 330



Q120

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Q120 Which 
of the 
following best 
characterizes 
your own 
beliefs around 
Roe vs. Wade 
and abortion?

I am 
personally 
anti-abortion, 
and think 
abortion 
should be 
illegal

1142 22.7%

I am 
personally 
pro-choice, 
and think 
abortion 
should be 
legal

3005 59.7%

D o n â t  
know / None 
of the above

888 17.6%
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Q121

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q121 In the 
2024 U.S. 
presidential 
election, how 
much will a 
candidate's 
views on 
abortion 
determine 
how you wi...

Not at all: 
how I vote 
i s n â t  
affected by 
whether a 
candidate 
thinks 
abortion 
should be ...

798 15.8%

A little: a 
c a n d i d a t e â
s views on 
abortion 
might factor 
into how I 
vote, but 
i s n â t  a s  
important as 
many other 
political 
issues.

1050 20.9%

A moderate 
amount: a 
c a n d i d a t e â
s views on 
abortion will 
factor into 
how I vote, as 
one of the 
primary 
political 
issues I will 
take into 
account.

1350 26.8%

Completely: a 
c a n d i d a t e â
s views on 
abortion will 
determine if I 
vote for them 
or not.

1127 22.4%

Not 
applicable: I 
d o n â t  p l a n  
to vote

710 14.1%

Page 332



Q122

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Q122 What 
time of day is 
your ideal 
first date?

Morning (8-
11am)

122 2.4%

Midday 
(11am-1pm)

334 6.6%

Afternoon 
(1pm - 4pm)

983 19.5%

Evening (4pm 
- 7pm)

2621 52.1%

Nighttime 
(after 7pm)

975 19.4%

Q123

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

Missing Values System

Q123 How 
many children 
do you have?

1 806 16.0%

2 718 14.3%

3 318 6.3%

4 131 2.6%

5 6 7 1.3%

6 1 8 0.4%

7 4 0.1%

8 2 0.0%

9 0 0.0%

1 0 + 1 0.0%

2970 59.0%

Q124_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q124_1 Less 
than 12 
months old - 
What age 
ranges are 
your children?

Not Selected 1997 39.7%

Selected 6 8 1.4%

2970 59.0%
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Q124_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q124_2 1-3 
years old - 
What age 
ranges are 
your children?

Not Selected 1887 37.5%

Selected 178 3.5%

2970 59.0%

Q124_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q124_3 4-7 
years old - 
What age 
ranges are 
your children?

Not Selected 1812 36.0%

Selected 253 5.0%

2970 59.0%

Q124_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q124_4 8-12 
years old - 
What age 
ranges are 
your children?

Not Selected 1780 35.4%

Selected 285 5.7%

2970 59.0%

Q124_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q124_5 13-
17 years old - 
What age 
ranges are 
your children?

Not Selected 1727 34.3%

Selected 338 6.7%

2970 59.0%
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Q124_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q124_6 18 or 
older - What 
age ranges 
are your 
children?

Not Selected 712 14.1%

Selected 1353 26.9%

2970 59.0%

Q125

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

Missing Values System

Q125 When 
dating, how 
important is 
finding a 
good co-
parent versus 
finding a 
good 
romantic 
partner? A 
co-parent 
shares in the 
duties of 
raising a ...

I t â s  m o r e  
important to 
me that 
t h e y â r e  a  
good co-
parent

321 6.4%

I t â s  m o r e  
important to 
me that 
t h e y â r e  a  
good 
romantic ...

333 6.6%

Both are 
equally 
important

767 15.2%

Not applicable 
/  I  d o n â t  
date

644 12.8%

2970 59.0%
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Q126_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_1 Co-
sleeping - In 
other people, 
which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1648 32.7%

Selected 417 8.3%

2970 59.0%

Q126_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_2 
Extended 
breastfeeding 
- In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1650 32.8%

Selected 415 8.2%

2970 59.0%

Q126_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_3 
Unschooling 
(e.g., a form 
of 
homeschoolin
g that 
involves the 
students 
choosing 
what they 
learn and how 
they learn it) 
- In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to ...

Not Selected 1494 29.7%

Selected 571 11.3%

2970 59.0%
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Q126_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_4 Not 
limiting their 
child's 
technology 
use - In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1535 30.5%

Selected 530 10.5%

2970 59.0%

Q126_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_5 Not 
teaching their 
child about 
sex - In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1598 31.7%

Selected 467 9.3%

2970 59.0%

Q126_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_6 
Teaching their 
child about 
sex - In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1929 38.3%

Selected 136 2.7%

2970 59.0%
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Q126_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_7 Not 
talking to 
their child 
about 
race/racism - 
In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to ...

Not Selected 1467 29.1%

Selected 598 11.9%

2970 59.0%

Q126_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_8 
Teaching their 
child about 
race/racism - 
In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1913 38.0%

Selected 152 3.0%

2970 59.0%

Q126_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_9 
Teaching their 
child about 
LGBTQ+ 
identity - In 
other people, 
which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1784 35.4%

Selected 281 5.6%

2970 59.0%
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Q126_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_10 Not 
teaching their 
child about 
LGBTQ+ 
identity - In 
other people, 
which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1715 34.1%

Selected 350 7.0%

2970 59.0%

Q126_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_11 
Sharing 
photos of 
their child on 
social media - 
In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1761 35.0%

Selected 304 6.0%

2970 59.0%

Q126_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_12 Not 
getting their 
child routine 
vaccinations - 
In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1439 28.6%

Selected 626 12.4%

2970 59.0%
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Q126_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_13 
Getting their 
child routinely 
vaccinated - 
In other 
people, which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1998 39.7%

Selected 6 7 1.3%

2970 59.0%

Q126_99

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q126_99 
None of the 
above - In 
other people, 
which 
parenting 
styles are a 
'red flag' to 
you?

Not Selected 1447 28.7%

Selected 618 12.3%

2970 59.0%

Q127

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Missing Values System

Q127 How 
often do you 
feel insecure 
dating 
because of 
how your 
body looks 
after 
becoming a 
parent?

Very often 258 5.1%

Often 239 4.7%

Sometimes 432 8.6%

Rarely 301 6.0%

Never 835 16.6%

2970 59.0%
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Q128_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

Missing Values System

Q128_1 If you 
were to meet 
someone that 
you'd like to 
go out on a 
date with, 
how likely are 
you to be able 
to find a 
babysitter or 
someone to 
take care of 
your child
(ren)?

113 2.2%

160 3.2%

200 4.0%

549 10.9%

1043 20.7%

2970 59.0%

Q129

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

Missing Values System

Q129 Has 
anyone ever 
' g h o s t e d â  
you (i.e., 
stopped 
responding to 
you), stopped 
talking to 
you, or 
canceled a 
date after 
learning you 
are a parent?

Yes 536 10.6%

No 1529 30.4%

2970 59.0%
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Q132

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

Q132 In a 
typical week, 
how often do 
you use social 
media (e.g., 
Facebook, 
Twitter, 
Instagram, 
Snapchat, 
TikTok)?

Several times 
per day

2544 50.5%

About once 
per day

1045 20.8%

Every other 
day

344 6.8%

Once or twice 
per week

309 6.1%

Less often 
than weekly

217 4.3%

Never 576 11.4%

Q133

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

9 9

Q133 How 
would you 
characterize 
your political 
viewpoint?

Conservative 
Republican

557 11.1%

Moderate 
Republican

644 12.8%

Moderate 
Democrat

1054 20.9%

Liberal 
Democrat

1031 20.5%

Libertarian 117 2.3%

Independent 966 19.2%

I do not 
identify with 
any political 
affiliation

536 10.6%

Prefer not to 
answer

130 2.6%
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Q134

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

9 8

9 9

Q134 What is 
your religious 
affiliation?

Agnostic 388 7.7%

Atheist 318 6.3%

Buddhist/Taoi
st

7 1 1.4%

Christian/Cat
holic

1201 23.9%

Christian/LDS 7 1 1.4%

Christian/Prot
estant

934 18.6%

Christian/Oth
er

631 12.5%

Hindu 3 7 0.7%

Jewish 151 3.0%

Muslim/Islam 5 9 1.2%

Spiritual but 
not religious

611 12.1%

Other 318 6.3%

Prefer not to 
answer

245 4.9%

Q135

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

4

5

6

9 8

Q135 What is 
your 
employment 
status?

Employed 
full-time (i.e., 
35+  
hours/week)

2027 40.3%

Employed 
part-time (i.
e., less than 
35 
hours/week)

534 10.6%

Not employed 663 13.2%

Student 264 5.2%

Retired 1080 21.4%

Self-employed 325 6.5%

Other (Please 
specify):

142 2.8%
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Q136_1

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_1 
Agriculture - 
In which of 
the following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3901 77.5%

Selected 6 5 1.3%

1069 21.2%

Q136_2

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_2 Data 
processing - 
In which of 
the following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3860 76.7%

Selected 106 2.1%

1069 21.2%

Q136_3

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_3 
Education - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3524 70.0%

Selected 442 8.8%

1069 21.2%
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Q136_4

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_4 
Entertainment 
- In which of 
the following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3810 75.7%

Selected 156 3.1%

1069 21.2%

Q136_5

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_5 
Finance - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3670 72.9%

Selected 296 5.9%

1069 21.2%

Q136_6

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_6 Food 
services - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3599 71.5%

Selected 367 7.3%

1069 21.2%
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Q136_7

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_7 Gig 
work (e.g., 
rideshare 
driver) - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3812 75.7%

Selected 154 3.1%

1069 21.2%

Q136_8

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_8 
Health care - 
In which of 
the following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3418 67.9%

Selected 548 10.9%

1069 21.2%

Q136_9

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_9 Hotel 
services - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3844 76.3%

Selected 122 2.4%

1069 21.2%
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Q136_10

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_10 
Information 
services - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3709 73.7%

Selected 257 5.1%

1069 21.2%

Q136_11

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_11 
Legal services 
- In which of 
the following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3863 76.7%

Selected 103 2.0%

1069 21.2%

Q136_12

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_12 
Military - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3888 77.2%

Selected 7 8 1.5%

1069 21.2%
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Q136_13

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_13 
Publishing - 
In which of 
the following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3918 77.8%

Selected 4 8 1.0%

1069 21.2%

Q136_14

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_14 
Utilities - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 3849 76.4%

Selected 117 2.3%

1069 21.2%

Q136_98

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 0

1

Missing Values System

Q136_98 
Other (Please 
specify): - In 
which of the 
following 
industries are 
you, or were 
you, 
employed?

Not Selected 2335 46.4%

Selected 1631 32.4%

1069 21.2%
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Q137

Value Count Percent

Standard Attributes Label

Valid Values 1

2

3

Missing Values System

Q137 Is your 
job in-
person, 
remote (i.e., 
virtual / 
online), or a ...

I work in-
person

1883 37.4%

I work 
remotely (i.e., 
online, 
virtually)

530 10.5%

I work in-
person and 
remotely (e.
g., a hybrid 
position)

473 9.4%

2149 42.7%
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